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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟ ΘΕΜΑ ENQ ΤΥΠΩΘΗΚΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣαλΠας-Λουκακης αύριο οτα εγκαίνια

ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

Χωρίς έγκριση
οι εκδηλώσεις

ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ ΜΕ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ
Έκρηξη νέας αντιπαλ ότητας 

στο Δήμο είναι βέβαιο ότι θα 
προκαλέσει η επερώτηση που κα­
τέθεσε ο Συνδυασμός της «Δημο­
τικής Ανάπλασης», με την οποία 
ζητά ευθύνες από τον Δήμαρχο 
γιατί χωρίς η αρμόδια επιτροπή 
να έχει συζητήσει το θέμα κυκλο­
φόρησε ήδη το πρόγραμμα των 
καλλιτεχνικών εκδηλώσεων του 
Δήμου.

Στην επερώτηση επισημαίνε- 
ται ότι η μεθόδευση αυτή υπο­
βαθμίζει το κύρος της Επιτροπής 
αλλά και κατ’ επέκταση του Δη­
μοτικού Συμβουλίου το οποίο και 
θα έπαιρνε την τελική απόφαση

μετά από σχετική εισήγηση της 
Επιτροπής πολιτιστικών υπο­
θέσεων.

ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ
ΤΗΣ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗΣ

Το κείμενο της επερώτησης 
που κατέθεσε για το θέμα η «Δη­
μοτική Ανάπλαση» έχει ως εξής:

Όπως σας είναι γνωστό το πρό­
γραμμα των πολιτιστικών εκδηλώ­
σεων του καλοκαιριού 
διαμορφώνεται μετά από πρότα­
ση της αρμόδιας επιτροπής του 
Δημοτικού Συμβουλίου (Πολιτι­
στική) η οποία εισηγείται το θέ­
μα στο Δημοτικό Συμβούλιο για

λήμη οριστικής απόφασης.

Ενώ όμως η σχετική πρόταση 
συζητείται ακόμη από την επιτρο­
πή πολιτιστικών υποθέσεων του 
Δήμου και αναμένεται η παρα­
πομπή της στο Συμβούλιο, ο κ. 
Δήμαρχος έδωσε ήδη και διανέ­
μεται σε έγχρωμο δίπτυχο έντυπο, 
πρόγραμμα των εκδηλώσεων του 
καλοκαιριού που συμπτωματικά 
περιλαμβάνει μόνο τις προτάσεις 
που έχει εισηγηδεί στην επιτροπή.

Ύστερα από τα παραπάνω ο κ. 
Δήμαρχος ερωτάται:

• Έτσι άραγε αντιλαμβάνεται

την αποστολή των οργάνων που έ­
χουν θεσπιστεί για την προώθηση 
του δημοτικού έργου;

• Αντιλαμβάνεται άραγε το 
πλήγμα που έχει υποστεί το κύρος 
της Επιτροπής Πολιτιστικών Υπο­
θέσεων που έχει επιφορτιστεί με 
το καθήκον να εισηγηδεί στο Δη­
μοτικό Συμβούλιο το πρόγραμμα 
των εκδηλώσεων;

• Συνειδητοποιεί πόσο υπο- 
βαθμίσεται η λειτουργία του Δη­
μοτικού Συμβουλίου που στην 
πραγματικότητα υποβι ί <ί ζεται 
στον ρόλο της έγκρισης τετελε­
σμένων γεγονότων;

Αντιδράσεις 
για την αναβολή

ΦΥΛΑΚΙΣΗ 
12 ΧΡΟΝΩΝ 
ΣΤΟ ΒΡΑΝΑΚΗ

Σήμερα η συγκέντρωση 
σωματείων στο ΕΚΗ

Σε φυλάκιση 12 χρόνων και 
ενός μήνα, καταδικάστηκε 
χθες από το Κακουργιοδικείο 
Ηρακλείου, ο Μανόλης Βρα- 
νάκης, που κατηγορείτο για 
απόπειρα ανθρωποκτονίας
σε βάρο 
λακάκη.

έτρου Νικο-

Επίσημο ξεκίνημα 
για την Εταιρία ανάπτυξης 

Βιομηχανικής περιοχής
Τα γραφεία της Εταιρίας Ανάπτυξης Βιομη­

χανικής περιοχής Ηρακλείου «ΕΑΒΠΗ» Ε.Π.Ε 
θα εγκαινιάσει αύριο ο Περιφερειάρχης Κρήτης 
κ. Μανόλης Λουκάκης. Στα εγκαίνια θα παρα- 
στεί ο Διοικητής της ΕΤΒΑ κ. Μιχάλης Σάλλας, 
ενώ έχουν προσκληθεί οι υπουργοί Μεταφορών 
κ. Κώστας Μπαντουβάς και αναπληρωτής ΠΕ- 
ΧΩΔΕ κ. Μανόλης Παπαστεφανάκης, ο Πρόε­
δρος του ΕΟΜΜΕΧ κ. Μπετινιώτης, οι 
βουλευτές του νομού, οι τοπικές αρχές, οι εκ­
πρόσωποι των Επιμελητηρίων, συνδέσμων κα­
θώς και οι Εκπρόσωποι των Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων του νησιού.

Εκτός απο τα γραφεία, που βρίσκονται στο 
Διοικητήριο της ΒΙΠΕ, θα εγκαινιασθεί και το 
Εκθετήριο που οργάνωσε ο Σύνδεσμος των Ε­
πιχειρήσεων της Βιομηχανικής Περιοχής.

Η Εταιρία Ανάπτυξης της ΒΙΠΕ είναι το απο­
τέλεσμα της προσπάθειας 25 ιδρυτικών μελών 
Εταιριών, που ήδη έχουν γίνει σήμερα 50. Η 
προσπάθεια, που έχει στόχο την ανάπτυξη και 
διαχείρι ση της Βιομ. Περιοχής, υλοποιήθηκε 
στα πλαίσια του ΜΟΠ Κρήτης.

Θλιβερή 
επετειος 
σήμερα

Θύμησες θλιβερές φέρνει στη 
μνήμη η σημερινή μέρα. Πριν 
απο 21 χρόνια μερίδα αξιωμα­
τικών κατέλυσε την Ελευθερία 
και τη Δημοκρατία στον τόπο 
μας. Ακολούθησε μια εφτάχρο­
νη περίοδος δοκιμασίας του 
λαού και καταπάτησης των δι­
καιωμάτων του. Με αφορμή τη 
σημερινή θλιβερή επέτειο, οι 
πολιτικοί αρχηγοί, προσωπικό­
τητες, οργανώσεις και φορείς έ­
καναν δηλώσεις και εξέδωσαν 
ανακοινώσεις στις οποίες ανα-

φέρεται, ότι κανείς δεν επιτρέ­
πεται να ξεχάσει τη θλιβερή 
επέτειο

Στο φουλ οι ακυρώσεις
στα ξενοδοχεία
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Πανεργατική συγκέντρωση δια­
μαρτυρίας για την αναβολή του 
24ου Συνεδρίου της ΓΣΕΕ και τη 
μη εφαρμογή των αποφάσεων 
της διαπαραταξιακής επιτροπής 
από τη διοίκηση της συνομο­
σπονδίας, οργανώνει σήμερα 
στις 7 το απόγευμα το Διοικητι­
κό Συμβούλιο του Εργατουπαλ- 
ληλικού Κέντρου Ηρακλείου.
Το Ε.Κ.Η. καλεί τους εργαζόμε­
νους του νομού να πάρουν μέρος 
στη συγκέντρωση, που θα γίνει 
έξω από το κτίριο του, και να δια-

μαρτυρηθούν γιατί δεν εφαρμό­
στηκαν οι ομόφωνες αποφάσεις 
της διαπαραταξιακής Επιτροπής. 
Χθες βράδυ στο μεταξύ στην αί­
θουσα συνεδρίων του ΕΚΗ πραγ­
ματοποιήθηκε σύσκεψη των 
διοικήσεων των Εργατικών σω­
ματείων της δύναμης του Κέν­
τρου, στη διάρκεια της οποίας 
συζητήθηκαν οι αποφάσεις του 
Δ.Σ. για το Συνέδριο της ΓΣΕΕ 
καθώς και για το πρόγραμμα εκ­
δηλώσεων του γιορτασμού της 
Πρωτομαγιάς. Επίσης συζητήθη-

κε η πραγματοποίηση της σημε­
ρινής συγκέντρωσης.
Να σημειωθεί τέλος ότι η Διοί­

κηση του Ε.Κ.Η. έστειλε τηλε-

γράφημα στον υπουργό 
εργασίας, τη ΓΣΕΕ και τις εργα-

τικές παρατάξεις με τις οποίες 
γνωστοποιεί τις θέσεις της για 
τις εξελίξεις των τελευταίων ημε­
ρών σε σχέση με το 24ο συ­
νέδριο.

0 κ. χονδράκης νέος πρόεδρος 
του ιατρικού συΜόγου

0 κ. Γιώργος χονδράκης ε­
κλέχτηκε απο το Δ.Σ. του ιατρι­
κού Συλλόγου νέος πρόεδρος 
του, στη θέση του εκλιπόντος 
Εμμ. Σμυρνάκη. Εξάλλου αντι­
πρόσωπος στον Πανελλήνιο 
ιατρικό Σύλλογο εκλέχτηκε ο 
κ. Παναγιώτης Σπαθαράκης.

Ετσι τώρα το Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Ι.Σ.Η έχει την παρα­
κάτω σύνθεση:
Πρόεδρος: Γεώργιος χον­
δράκης
Αντ/δρος: Ιάκωβος Σπυ-

ριδάκης
Γεν. Γραμματέας: Νικόλαος χα- 
ριτάκης
Ταμίας: Νικόλαος Κεφαλο- 
γιάννης
Μέλη: Γέωργιος Βρούχος 

Εμμ. κλαδάκης 
Γεώργιος κόμης 
Γεώργιος ΝικολαΤδης 
Ιωάννης Παχάκης 
Γεώργιος Σαριδάκης 
Κων/νος Τουτουντ- 
ζάκης

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Θέμα Δημοκρατίας
Αυτό που μπορεί κανείς να βγά­

λει ως συμπέρασμα από την προ­
χθεσινή συζήτηση του υπουργού 
Εσωτερικών στην τηλεόραση, εί­
ναι πως το θέμα του εκλογικού 
νόμου, παρά τις όποιες αντίθε­
τες δηλώσεις, παραμένει ανοι­
χτό. Όπως ανοιχτό μένει και το 
θέμα του σταυρού στα μηφο- 
δέλτια.
Μπορεί να λένε ότι θέλουν κυ­

βερνητικοί εκπρόσωποι, και να 
θέλουν να βλέπουν το θέμα κλει­
στό, όμως αυτό, δεν κλείνει. Και 
το ξέρουν όλοι πως δεν κλείνει, 
όταν μια πολύ σημαντική μερίδα 
του πολιτικού κόσμου έχει θέσει 
το αίτημα της απλής αναλογικής. 
Αυτής η πολιτική άπομη, είναι 
και άπομη ανάλογης ίσως και 
μεγαλύτερης μερίδας του ελλη­
νικού λαού.
Δεν μπορεί λοιπόν να κλείσει το 
θέμα όποιος κι αν είναι αυτός 
που θέλει να το κλείσει παρα- 
βλέποντας την ίδια τη λαϊκή βού­
ληση, και μια βασική δημοκρα-
τική αρχή.
Είναι κατά συνέπεια ανοιχτό το 
θέμα και πολύ σωστά ο Τσοχατ- 
ζόπουλος δεν θέλπσενα προκα- 
λέσει το κοινό αίσθημα με τη 
στάση του στην τηλεόραση. Άλ­
λωστε, η απλή αναλογική, είναι 
μια από τις ανεκπλήρωτες υπο­
σχέσεις του ΠΑΣΟΚ, κι αν το 
θυμάται ο υπουργός Εσωτερι­
κών, κι ας ισχυρίστηκε πριν τρία 
χρόνια ο Μένιος πως το κατα-

σκεύασμα που παρουσίασε στη 
βουλή και μηφίστηκε, ήτανε, 
λέει η «απλή αναλογική». Τις 
λέει κάτι τέτοιες τερατολογίες ο 
Μένιος. Βέβαια, αυτό τότε το 
κατασκεύασμα, μηφίστηκε κι έ­
γινε νόμος από την κυβερνητική 
πλειομηφία και με το σεκόντο 
της αξιωματικής αντιπολίτευσης. 
Όμως αυτοί που το μήφισαν, εί­
χαν μηφίσει τη σκοπιμότητα και 
όχι τη Δημοκρατία..
Ήταν εκπρόσωποι δυο μεγάλων 

κομμάτων που έστηναν ένα νό­
μο στη 8έση ενός άλλου ανάλο­
γου, και που ο νόμος αυτός, 
μοιράζει τις βουλευτικές έδρες 
των μικρών, στους δύο μεγά­
λους. Δεν θέλησαν να θυμηθούν 
οι αρχιτέκτονες του σημερινού 
εκλογικού νόμου ότι δεν ήταν 
πάντοτε μεγάλο το κίνημα τους. 
Ούτε κάνουν χρήση της πολιτι­
κής εμπειρίας που διδάσκει ότι 
τα κόμματα, πότε μεγαλώνουν 
και πότε μικραίνουν στο λαό. Και 
κατά συνέπεια θα πρέπει να λει­
τουργούν σωστά οι δημοκρατικοί 
θεσμοί για να υπάρχουν όλοι, 
μεγάλοι και μικροί. Δεν μπορού­
με να μιλάμε για Δημοκρατία και 
να ποδοπατάμε με εκλογικά τερ­
τίπια τη λαϊκή βούληση. Γιατί αυ­
τό γίνεται ως τώρα και από το 
1950 και μετά. Μιλάνε για ανα­
λογικό σύστημα, κι όμως τόχουν 
κακοποιήσει τόσο που καταντά 
αριστοκρατικό.
Και μ’ όλα αυτά τα εκλογικά μα- 

συνέχεια στη σελ. 3

τελευταία 
ήμερα 

αύριο για 
τον Φ.Π.Α

Δεν θα παραταθεί η προθε·4 
σμία για την υποβολή, των ετή-
σιων εκκαθαριστικών
δηλώσεων του Φ.Π.Α που λή­
γει αύριο Παρασκευή.

Αυτό δήλωσε χθές ο υπουρ­
γός Οικονομικών κ. Τσοβόλας.

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Όλοι στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας 
για τις εξελίξεις στο Συνέδριο της ΓΣΕΕ. 

Η συγκέντρωση 8α γίνει στις 7 μ.μ. σήμερα 
στο Ε.Κ.Η.

VACANCIES
We need 2 persons from E.E.C. who 
speak English to join an Anglogreek 
firm specialising in imports of
products.
Tel: 081
09.00-12.00 hours.

253.989 (IRAKLION)

Ανησυχεί τους τουριστικούς παράγοντες η αφύσικη ακύρωση των κρατήσεων.

Όλων τα βλέμματα στρέφονται 
στην ανάπτυξη του χειμερινού τουρισμού
Πολύ μικρή αύξηση θα παρου­

σιάσει και φέτος το τουριστικό 
ρεύμα προς την Κρήτη παρά τις 
αισιόδοξες προβλέψεις που υ­
πήρχαν μετά το τέλος της περσι­
νής περιόδου.
Στο συμπέρασμα αυτό καταλή­

γουν τουριστικοί παράγοντες 
της Κρήτης οι οποίοι ενώ πριν με­
ρικούς μήνες περίμεναν πως τη 
φετεινή περίοδο θα υπήρχε αύ­
ξηση της τάξης του 16-20%, σή­
μερα υπολογίζεται ότι η αύξηση 
αυτή θα κυμανθεί στα περυσινά 
επίπεδα και πάντως δεν πρόκει­
ται να ξεπεράσει το 6-8%. Αιτία 
αυτού του γεγονότος είναι οι 
πολλές ακυρώσεις Άγγλων και 
Σκανδιναυών, που έγιναν μετά 
τις αυξήσεις των τιμών από τους 
τουριστικούς πράκτορες. Πάνω 
σ’ αυτό το θέμα οι απόψεις του 
τουριστικού κυκλώματος είναι 
διϊστάμενες. Ορισμένοι υποστη­
ρίζουν ότι ναι μεν η αύξηση και 
φέτος θα είναι μικρή, όμως θα έλ­
θουν τουρίστες υψηλού οικονο­
μικού επιπέδου που θ’ αφήσουν 
αρκετά χρήματα, από την άλλη 
πλευρά υποστηρίζεται ότι δεν 
πρέπει μ’ αυτό τον τρόπο ν’ απο­
κλείονται οι τουρίστες χαμηλό - 
τερου οικονομικού επιπέδου 
γιατί αυτό είναι ένα αρνητικό 
στοιχείο για την αύξηση του του-
ριστικού ρεύματος προς 
Κρήτη.

την

ΑΝΤΕΧΟΥΜΕ 
ΠΟΛΥ

Έχει την κατάλληλη υποδομή ό-

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
Ο Κ. ΚΟΥΒΕΛΑΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σε στελέχη από το χώρο της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Νέ­
ας Δημοκρατίας θα μιλήσει το με- 
σημέρι του Σαββάτου στο 
«Ατλαντίς» ο Δήμαρχος Θεσ/νί- 
κης κ. Κούβελας.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας ο 
κ. Κούβελας θα μιλήσει σε ανοι­
κτή συγκέντρωση στον Αγ. Νικό­
λαο Λασιθίου.

— Το προσωπικό του Τομέα 
Τεχνικών Υπηρεσιών Συγκροτή­
ματος ΟΤΕ Ηρακλείου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Ανδρ. Κάλλιονάκη και αν­
τί στεφάνου, για το Σπίτι Αγάπης 
Ενορίας Αγ. Μηνά.

Ευγενείς Δωρεές
— Η οικογένεια Γεωργίου Αλε- 
ξανδράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. δέκα χιλ.(ΙΟ.ΟΟΟ) στη 
μνήμη του αγαπημένου της πατέ­
ρα Παναγιώτη Παλαιολόγου υ­
πέρ της Στέγης Ανηλίκων.
— Η οικογένεια Εμμ. Αναστασά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. δέκα χιλ.(10.000) στη μνήμε 
του αγαπημένου της πατέρα Πα­
ναγιώτη Παλαιολόγου υπέρ του 
συλλόγου Μεσογειακής Α­
ναιμίας.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

μως η Κρήτη για να αντιμετωπί­
σει μια συνεχιζόμενη μεγάλη 
αύξηση των τουριστών όπως επι­
διώκεται απ’ όλους τους φορείς: 
Απάντηση στο ερώτημα αυτό δί­
νει ο πρόεδρος της Ένωσης Ξε­
νοδόχων Ηρακλείου κ. Βασ. 
Πλεύρης ο οποίος υποστηρίζει 
ότι: «Πιστεύω πως είμαστε σε θέ­
ση, τουλάχιστον ο κλάδος μας, 
να δεχθεί μια μεγάλη αύξηση του 
τουρισμού, που θα κυμαίνεται κά­
θε χρόνο από 20 έως 25%. Βέ­
βαια θα πρέπει να βελτιωθεί η 
υποδομή που υπάρχει, να φτια- 
χθούν καλύτεροι δρόμοι, να πα­
ρέχονται καλύτερες υπηρεσίες 
και προπάντων να προσπαθή­
σουμε όλο αυτό τον κόσμο που 
έρχεται και θα έρχεται να του δί­
νουμε στοιχεία από την Κρητική 
λεβεντιά. Πρέπει ο ξένος να 
παίρνει στοιχεία από το νησί μας 
και όχι να δίνει. Πιστεύω ότι έ­
χουμε αυτή τη δυνατότητα αφο­
μοίωσης».
Στο μεταξύ πραγματοποιήθηκε 

προχθές το βράδυ η έκτακτη Γε­
νική Συνέλευση της Ένωσης Ξε-

νοδόχων νομού Ηρακλείου όπου 
συζητήθηκαν μεταξύ άλλων, ο 
χειμερινός Τουρισμός και τα συμ­
βόλαια του 1989.

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Η Ένωση Ξενοδόχων δέχθηκε 
να υποστηρίξει με όλες της τις 
δυνάμεις το πρόγραμμα χειμερι­
νού τουρισμού και όπως μας εί-

από τη βόρεια Ευρώπη, ανοίξα­
με τα ξενοδοχεία, όμως ήταν 
κλειστά όλες οι Ταβέρνες και 
Ντισκοτέκ, όλα τα εστιατόρια και 
τα καταστήματα τουριστικών ει­
δών. Αποτέλεσμα να μην ξανάρ- 
θουν τουρίστες το χειμώνα. Εγώ 
πάντως πρόσθεσε ο κ. Πλεύρης 
πιστεύω ότι η Κρήτη έχει όλα τα 
πλεονεκτήματα για την ανάπτυ-

| ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΣΚΟΥΡΑ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΕ

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΝΕΟΣΤΡΩΜ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΔΑΜΑΚΗΣ

Αναγεννήσεως 18 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τα νέα τηλέφωνα είναι:
236434 - 236156

Εγκαίνια Οδοντιατρείου 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Σάββατο 23 Απριλίου 
στις 6 το απόγευμα κάνου­
με εγκαίνια του νέου μας 
Οδοντιατρείου στην οδό 
Δελημάρκου 1 (Καμαράκι) 
Έναντι ξενοδοχείου Ηρά­
κλειο. Τηλ. ιατρείου: 

286674
Αργυρώ Ε. Τζανοδασκαλάκη 

Χειρ. Οδοντίατρος
1-6

Συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του EOT κ. Κώστα Σκού­
ρα 8α έχει την ερχόμενη Δευτέρα αντιπροσωπεία της Δ.Ε του ΤΕΕ- 
ΤΑΚ, προκειμένου να δέσει ξανά τη δημιουργία τεχνικής υπηρε­
σίας του οργανισμού στο Ηράκλειο. Όπως είναι γνωστό η δημιουρ­
γία τεχνικής υπηρεσίαο είχε εξαγγελθεί αρχές του περασμένου 
Φεθροι ορίου απο το\ κ Σκούρα. Το ΣαβΒατοκυριακο η 
αντιπροσωπεία του επιμελητηρίου δα Ορισκειαι οιιι Ααριοα, οιιου 
8α πραγματοποιηδεί κοινή σύσκεμη όλων των περιφερειακών τμη­
μάτων του ΤΕΕ, καδώς και του κεντρικού.

Στο μεταξύ στην προχδεσινή συνεδρίαση της Δ.Ε του ΤΕΕ-ΤΑΚ 
αποφασίστηκε, η οργάνωση διήμερου σεμιναρίου σε συνεργασία 
με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών, 
με δέμα «Μελέτες Υπεραστικών Δρόμων». Το σεμινάριο δα είναι 
επιστημονικό και η ημερομηνία διεξαγωγής του δα καδοριστεί σε 
άλλη συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής.

πε ο κ. Πλεύρης «την ερχόμενη 
βδομάδα θα σταλούν οι προτά­
σεις της Ένωσης στον υφυπουρ­
γό Εθνικής Οικονομίας αρμόδιο 
για θέματα τουρισμού κ. Νικ. 
Σκουλά».
«Θα μπούμε - τόνισε ο κ. Πλεύ­

ρης - στη δύσκολη αυτή προσπά­
θεια που καταβάλει ο κ. Σκουλάς, 
αλλά παράλληλα πρέπει να δρα­
στηριοποιηθούν όλοι όσοι σχετί­
ζονται με τον τουρισμό, γιατί 
ανάλογη προσπάθεια έγινε πριν 
έξι χρόνια. Τότε ήλθαν τουρίστες

ξη του χειμερινού τουρισμού». 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ’89

Όσον αφορά τα συμβόλαια για 
την επόμενη τουριστική περίοδο 
έγινε μια κατ’ αρχήν συζήτηση 
και περισσότερα θα συζητηθούν 
στις 8 Μαΐου μέρα που θα πραγ­
ματοποιηθούν εκλογές για την α­
νάδειξη νέας διοίκησης στην 
Ένωση Ξενοδόχων Ηρακλείου.

Να σημειώσουμε ότι ούτε το 
1989 αναμένεται εντυπωσιακή 
αύξηση των τουριστών που έρ­
χονται στην Κρήτη.

«ΜΙΤΑΤΟ»
ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ

Η ταβέρνα μας λειτουργούσε στις Πατσίδες. 
ΤΩΡΑ είμαστε στο Παλιόκαστρο.
Ανοίγουμε την Παρασκευή 22 Απριλίου με 
το γνωστό σας όπως πάντα μητό στο 
φούρνο.

• Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων.
Σας περιμένουμε στη νέα μας Δ/νση.



Πέμπτη 21 Απριλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2

ΠΑΤΡΙΣ

Αριθμός 721
Γ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΕΜΠΤΗ 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
10.30 Ο επιθεωρητής ΣαΓνης
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 17 στιγμές της άνοιξης
2.00 Ακαγκέρα
2.25 Μικροί σατανάδες
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τέχνη και πολιτισμός
7.35 Μάλιστα κ. πρωθυπουργέ
8.10 Ενα τραγούδι

για την Ευρώπη
9.00 Ειδήσεις
9.40 Επετειακό Πρόγραμμα

10.40 Ο ελληνικός Κιν/φος
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ελληνική ταινία

(συνέχεια)

5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Περιπέτειες 

του Τέντι Ράξπιν

ΜΕΤΑΘΕΣΗ 
ΟΜΙΛΙΑΣ 

ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

ΕΚΛΑΪΚΕΥΜΕΝΑ ΙΑΤΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΨΑΡΟΦΑΓΙΑ ΚΑΙ ΕΜΦΡΑΓΜΑ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Αλφ ο εξωγήινος
7.15 Κύπρος
7.45 Σε ήχο ελεύθερο

8.15 Επετειακό
9.30 Ειδήσεις

10.35 Κιν/κές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν/κές επιτυχίες

Ε] ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Ιεταρτυ ιψογραμμα
07.25 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
11.10 Κρητικά μουσικά

πορτρέτα
11.30 Κρητικές αναδρομές
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.40 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.10 Δίσκος είναι

και γυρίζει
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Συνειρμοί
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Μιά σπαρταριστική ερωτική κωμωδία 
«NADIN Ε» 

Τζεφ Ρίτζες - Κιμ Μπάσι^κεμ

«STUDIO»
«ΣΑΝ ΑΔΕΣΠΟΤΟ ΣΚΥΛΙ» 

Σκηνοθεσία: Λάσε Χαλστρομ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: Άντον Γκλαν ζελιους κ.α.

Έγχρωμο α’ προβολής

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο μοναδικός ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ στη δυνατή 
αστυνομική περιπέτεια
«Η ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ»

ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ - ΤΖΙΛ ΑΙΡΛΑΝΤ - ΤΕΛΥ ΣΑΒΑΛΑΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΣΤΟ ΜΠΑΡ ΜΠΕΛΛΟ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΚΡΑΥΓΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ» 

Του Σερ Ρίτσαρντ Ατέμπορο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ζωοδόχου Πηγής Γουβών ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 

της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αθανάσιος και Ειρήνη 
Βεληβασάκη, Εμμανουήλ και Ει­
ρήνη Βεληβασάκη, Ελένη και 

Ιωάννης Κωστάκης, Αλμπέρτος και Μαρία Βεληβασάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΓΓΕΛΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Ελευθε­
ρία Κανάκη, Σταύρος και Χρυ- 
σούλα Μουζουράκη, Βασίλειος

και Κατίνα Φραγκάκη, Γεώργιος και Ευαγγελία Σπαθαράκη, 
Δημήτριος και Μαρία Φονιαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νεκταρίου Μαλίων, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΦΡΙΞΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Τσαγκαράκη.
Τα παιδιά: Νίκος Τσαγκαράκης, 

Μαρία Τσαγκαράκη, Ηρακλής Μπελαντής.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου και Ελένης, στο χω­
ριό Κεραμούτσι 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΥΚΙΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία 

Κουκιαδάκη. Τα εγγόνια: Γιώργος ■ Μανώλης.

Λόγω κωλύματος η ομιλία του 
καθηγητή κ. Βασίλη Γεωργούλιο 
που επρόκειτο να γνει τη Δευτέ­
ρα 25 Απριλίου στο Λύκειο των 
Ελληνίδων, θα γίνει την Τρίτη 26 
Απριλίου στις 8 μ.μ.

Τέλεση Κηδείας
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πα­
τέρα, αδελφό και παππού Γεώρ- 
γιο Δεληγιαννάκη θανόντα, 
κηδεύσαμε χθες από τον Ι.Ν. Α­
γίου Μηνά.
Η σύζυγος.
Τα παιδιά.
Τα αδέλφια.
Τα εγγόνια.

Επισκέψεις
Η κ. Αθανασία Γ. Δεληγιαννάκη 
δεν θα δεχθεί συλλυπητηρίους ε­
πισκέψεις για τον θάνατο του συ­
ζύγου της Γεωργίου 
Δεληγιαννάκη.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα 
ότι:
Ο Πετειναράκης Μιχαήλ του Γε- 
ωργίου και της Γεώργιος το γέ­
νος Φρουδαράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κεφαλούκου Βαρβάρα του Ευαγ­
γέλου και της Ασπασίας το γένος 
Συντιχάκη που γεννήθηκε στην 
Δυτ. Γερμανία και κατοικεί στη Ν. 
Αλικαρνασσό θα παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στη Ν. Αλι­
καρνασσό.

Αυτός είναι ο τίτλος της εί­
δησης που μας έρχεται από 
την Ομοσπονδιακή Δημο­
κρατία της Δυτικής Γερμα­
νίας. Και σύμφωνα με την εί­
δηση αυτήν, η ψαροφαγία 
μπορεί να έχει πολύ ευνοϊκές 
επιπτώσεις στη θεραπεία 
των αρρώστων που έχουν 
υποστεί έμφραγμα.

Κι αυτό αναφέρθηκε από 
τον καθηγητή Βέντεροτ κατά 
τη διάρκεια του 28ου ετήσιου 
συνεδρίου που έγινε πρόσ­
φατα στη Αυβέκη. Σύμφωνα 
με τα όσα ανέφερε στη διάλε­
ξή του ο καθηγητής Βέντε­
ροτ, στα ψάρια γενικά και ει­
δικότερα σε μερικά είδη ψα­
ριών, όπως λ.χ. στο «σκουμ­
πρί», υπάρχει ένα είδος 
οξέος, που επιδρά ανασταλ­
τικά στη δημιουργία θρόμ­
βων. Κι όπως είναι γνωστό 
την ευθύνη για το έμφραγμα 
του μυοκαρδίου την έχουν 
ακριβώς οι θρόμβοι του αί­
ματος που αποφράσσουν τα 
αγγεία της καρδιάς, τις στε­
φανιαίες δηλαδή αρτηρίες. Κι 
υπάρχει κι ένα τεχνητό θρε­
πτικό διάλυμα^που σ' αυτό 
ένα σημαντικό ποσοστό του 
προέρχεται από βρασμένο

κεντρικού Νοσοκομείου του 
Μπρεμερχάφεν) διατύπωσε 
την απογοήτευσή του, για το 
γεγονός, ότι η χημική βιομη­
χανία δεν μπόρεσε ώς τη 
στιγμή αυτή, να παρασκευά­
σει τεχνητά το ειδικό οξύ που 
υπάρχει στο σκουμπρί, κα­
θώς και σε διάφορα άλλα 
ψάρια.

Χαρακτηριστικά ανέφερε 
επίσης ο ίδιος καθηγητής, 
ότι οι Εσκιμώοι που, όπως εί­
ναι γνωστό, ζούνε σχεδόν 
αποκλειστικά με ψάρια, δεν 
υποφέρουν ποτέ από έμ­
φραγμα του μυοκαρδίου!

Όμως δεν είναι μονάχα 
στην Ομοσπονδία της Δυτι­
κής Γερμανίας που έχουν με­
λετηθεί αυτά τα φαινόμενα.

Και σε πολλές άλλες χώρες 
της Ευρώπης καθώς και στις 
Η.Π.Α., έχουν γίνει ανάλογες 
ανακοινώσεις για την ευεργε­
τική επίδραση που έχει η ψα- 
ροφαγία για τα διάφορα 
καρδιακά νοσήματα και πα­
θήσεις. Και μάλιστα σε πολ­
λές ευρωπαϊκές χώρες, οι 
διάφοροι ερευνητές έχουν 
καταλήξει στο συμπέρασμα, 
πως η ψαροφαγία δεν επι­
δρά ευεργετικά μονάχα στις 
καρδιακές παθήσεις, αλλά 
και στις ρευματοαρθρικές. Κι 
όπως αναφέραμε και πρόσ­
φατα, μερικοί διαιτολόγοι 
συνιστούν να περιοριστούν 
τα γεύματα με άλλα είδη και 
ειδικά με κρέας, σε δυο μονά­
χα την εβδομάδα

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Nadine
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Σαν αδέσποτο σκυλί
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η πόλη της βίας
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Κραυγή ελευθερίας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αμέρικαν κίλερς
«ΟΡΦΕΑΣ»
Κορίτσια στο μπαρ Μπέλλο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο
— Κιούλπαλη,Κ. Λουκάρεως 14
• Από 08.00-24.00
— Κουρουπάκη, Έβανς 13
• Από 08.00-22.00
— Νιφοροπούλου-Κουκουράκη, 
Καλοκαιρινού 95
• Από 08.00-20.30
— Μπουραντά, Κυδωνιάς 20
— Αλεξάκη, Σμυριλίου 19

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΤ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 
Καρ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Δανδάλη Παν., Λ.Δημοκρατίας 36 
Μπαλολάκης Ε., Λ. 62 Μαρτύρων 
Σκαρπαθιωτάκης Ε., Ολύμπου 150 
Σταυρούλάκης Δ., Λ. Ικάρου 1 
Σαμπροβαλάκης I., Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Πετράκης Γ., Λ. Πλαστήρα 104 
Μαρής Γιώργος, Πόρος

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Κατζουράκης I., Ανωγείων 53

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Χωρίς να έχουμε συνέλθει ακό­
μα από τον ξαφνικό θάνατο του 
αγαπημένου μας Συζύγου- 
Πατέρα-Αδελφού και Παππού Ιω­
άννου Κοκοοαλάκη, θεωρούμε 
χρέος μας να ευχαριστήσουμε 
και δια του τύπου τους συγγε­
νείς, φίλους και γνωστούς που 
παραβρέθηκαν στην κηδεία του, 
κατέθεσαν στέφανο, δωρεές και 
λουλούδια και συμπαραστάθη­
καν στο βαρύ πένθος μας.
Η Σύζυγος: Μαρία Κοκοσαλάκη 
Τα παιδιά: Γιώργος-Γεωργία- 

Αντώνης-Ειρήνη.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
I. ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ 

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή, 22 Απριλίου 
Ωρα 7.00 μ.μ. ο Μ. Εσπερινός, 

Σάββατον, 23 Απριλίου 
’ωρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος και η πα­
νηγυρική θεία Λειτουργία, ιερουρ- 
γούντος του Πανοσ. Αρχιμ. κ. 
Νεκταρίου Παπαδάκη, Πρωτοσυγ- 
κέλλου της Ιερός Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

Εν Πάρω Ηρακλείου 
τη 16 Απριλίου 1988 

(Το Εκκλησ. Συμβοΰλιον 
Αγ. Γεωργίου Πόρου)
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ψάρι, που όταν χρησιμο-
ποιηθεί βελτιώνει σημαντικά 
την κατάσταση εκείνου που 
έχει υποστεί έμφραγμα.

Ένας άλλος καθηγητής ο 
δρ Ναίλε, αναφέρει ότι στα 
άτομα που νοσηλεύονται 
στη μονάδα εντατικής παρα­
κολούθησης στο νοσοκομείο 
του, μετά από έμφραγμα, 
και που συχνά πάσχουν από 
κάποια μορφή υποσιτισμού, 
χορηγείται με τη βοήθεια κα­
θετήρα ένας ειδικός θρεπτι­
κός ορός, που σ' αυτόν εμπε­
ριέχεται ένα ποσοστό βρα­
στού ψαριού, που η ποσότη­
τά του φτάνει τα εκατό 
γραμμάρια. Και με τον ορό 
αυτόν, τα αποτελέσματα της 
θεραπείας είναι πολύ πιο ευ­
νοϊκά απ' ό,τι με τους συνη­
θισμένους ορούς που παρα­
σκευάζονται 
προϊόντα.

με έτοιμα

Κι ο καθηγητής Ναίλε (του

Θερμά Συγχαρητήρια
Τον αγαπημένο μας ανηψιό 

Παναγιώτη Ευαγ. Τριανταφύλ- 
λου που αρραβωνιάστηκε την 
Τούλα Βασ. Κουκουριτάκη το π. 
Σάββατο θερμά συγχαίρομε και 
τοίδευχόμεθα καλά στέφανο.

Οικογ. Θ. Τσαγκαράκη

Την Πέμπτη 21 Απριλίου 1988 
και ώρα 8.30' π.μ. με την συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από τον θάνα­
το του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΑΓΓΕΛΟΥ ΣΑΡΑΝΤΟΥ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα­
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.

Η σύζυγος: Μαρία Σαράντου.
Τα παιδιά: Νινέτα Σαράντου, Μανόλης και Τάνια Σωμαράκη. 
Τα αδέλφια: Μαρίκα χα Δημ. Κοκο,ώκη, Νίκος και Κατίνα Σα­
ράντου, Πολυξένη χα Νεοκράτη Σαράντου, Στέλιος και Βα- 
σούλα Συγγελάκη, Νίκος και Ιωάννα Παπαδάκη, Γεώργιος και 
Πελαγία Δερμιτζάκη, Μιχάλης και Ειρήνη Δερμιτζάκη.
Τα εγγόνια: Άγγελος, Μαρία, Χριστόφορος.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο ΜΑΘΙΟΥ- 
ΔΑΚΗ, έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από το θάνατο της α­
γαπημένης μας αδελφής και 
θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρ­
νασσού. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα αδέλφια: Σταμάτιος Κ. Χα­

τζηκώστας, Ελένη Γ. Χατζηκώστα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

μένα τον Δικαστικό Επιμελητή, 
τον επί του πλειστηριασμού υ- 
κάλληλο Συμβολαιογράφο και 
την οφειλέτιδα μπορούν να λά­
βουν μέρος στον πλειστηριασμό. 
Τα παραπάνω κινητά θα κατακυ­
ρωθούν σε αυτόν που θα προ­
σφέρει την μεγαλύτερη τιμή 
σύμφωνα με τις διατάξεις και 
διατυπώσεις του Κώδικα Πολιτι­
κής Δικονομίας. Ο πλειστηρια- 
σμός των παραπάνω κατασχεμέ- 
νων κινητών είχε ορισθεί στις 23 
του μήνα Σεπτέμβρη του έτους 
1987 αλλά ματαιώθηκε αφού έ­
δωσε ο εκπρόσωπος της παρα­
πάνω οφειλέτιδας κ. Γιάννης 
Σιναδινάκης δρχ. 600.000 με την 
υπόσχεση ότι θα εξοφλήσει το υ­
πόλοιπο της οφειλής μέχρι τις 29 
Σεπτεμβρίου 1987 αλλά δεν πλή­
ρωσε. Ένεκα τούτου και σύμφω­
να με την υπο χρονολογία 30 
Σεπτεμβρίου 1987 εντολή συνε- 
χίσεως ματαιωθείσας εκτέλεσης 
του πληρεξουσίου δικηγόρου 
του επισπεύδοντα κ. Μιχάλη Χρι- 
στοφακάκη ο πλειστηριασμός ο­
ρίστηκε εκ νέου για τις 11 του 
μήνα Νοέμβρη του έτους 1987 
αλλά και πάλι ματαιώθηκε με την 
υπόσχεση του παραπάνω εκπρο­
σώπου της οφειλέτιδας και αφού 
κατέβαλε δρχ. 150.000 ότι θα ε­
ξοφλήσει το υπόλοιπο μέχρι τις 
15 Νοεμβρίου 1987 ως και τους 
τόκους, εφημερίδες και τα έξοδα 
εκτέλεσης αλλά δεν πλήρωσε μέ­
χρι την ημερομηνία που είχε ζη­
τήσει. Ένεκα τούτου και 
σύμφωνα με την υπο χρονολογία 
1 Δεκεμβρίου 1987 εντολή συνε- 
χίσεως ματαιωθείσας εκτέλεσης 
του πληρεξουσίου Δικηγόρου 
του επισπεύδοντα ο πλειστηρια- 
σμός των παραπάνω κινητών ο­
ρίστηκε στις 13 του μήνα Γενάρη 
του έτους 1988 αλλά και πάλι μα­
ταιώθηκε με την υπόσχεση του 
εκπροσώπου της παραπάνω ο- 
φειλέτιδας εταιρείας και αφού 
κατέβαλε το ποσό των δρχ. 
100.000 ότι θα εξοφλήσει το υπό­
λοιπον της οφειλής εκ δρχ. 
575.000 ως και τους τόκους και τα 
έξοδα εκτέλεσης μέχρι τις 24 του 
μήνα Γενάρη αλλά μέχρι σήμερα 
δεν κατέβαλε καθόλου χρήματα. 
Ένεκα τούτου και σύμφωνα με 
την υπό χρονολογία 4 Μαρτίου 
1988 εντολή συνεχίσεως ματαιω­
θείσας εκτέλεσης του παραπάνω 
πληρεξουσίου Δικηγόρου κ. Μι­
χάλη Χριστοφακάκη του επισπεύ- 
δοντα ο πλειστηριασμός ορίζεται 
εκ νέου στις 27 του μήνα Απρίλη 
του έτους 1988 ημέρα Τετάρτη 
και από ώρα 12μ. μέχρι 2μ.μ. 
στον προθάλαμο της αίθουσας 
συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Ηρα­
κλείου Κρήτης ενώπιον του Συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου κ. 
Γιάννη Βαρβεράκη όπου καλούν­
ται όσοι θέλουν να έλθουν να 
πλειοδοτήσουν. Να κοινοποιηθεί 
το πρόγραμμα αυτό με Δικαστι­
κό Επιμελητή στην οφειλέτιδα ε­
ταιρεία και όπου αλλού ο νόμος 
ορίζει (ΔΗΜΟΣΙΟ, ATE, IKA, ΤΕ- 
ΒΕ, ΤΕΛΩΝΕΙΟ), κ. Ειρηνοδίκη 
και να θυροκωλληθεί στο Δήμο 
Ηρακλείου Κρήτης στο Ειρηνοδι­
κείο Ηρακλείου Κρήτης και στην 
Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (Μεϊν­
τάνι), και να δημοσιευθεί στην η^ 
μερήσια εφημερίδα τοι^ 
Ηρακλείου «ΠΑΤΡΙΔΑ». Σε πίστω­
ση των παραπάνω συντάχθηκε 
το πρόγραμμα τούτο σήμερα 
στις 4 του μήνα Μαρτίου του έ­
τους 1988 ημέρα Παρασκευή και 
στο γραφείο μου που βρίσκεται 
στην οδό Σμύρνης αριθμός 14 το 
οποίο αφού διαβάστηκε και βε­
βαιώθηκε υπογράφεται νόμιμα 
από μένα.

0 επί της εκτελέσεως Δικαστικ. Επ/τής 
(Τ.Σ.) Πολυχρόνης Στυλ. Αλοδιανάκης

Εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Κρήτης Πολυχρόνης Στυλ. Αλο- 
διανάκης, κάτοικος Ηρακλείου 
Κρήτης, οδός Σμύρνης αριθ. 14.

ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ:
Στις 27 του μήνα Απρίλη του έ­

τους 1988 ημέρα Τετάρτη και από 
ώρα 12 μ. μέχρι 2μ.μ. ενώπιον 
του Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου κ. Γιάννη Βαρβεράκη ή 
του νόμιμου αναπληρωτή του 
στον προθάλαμο της αίθουσα συ­
νεδριάσεων του Δημοτικού Συμ­
βουλίου του Δήμου Ηρακλείου 
Κρήτης, θα εκτεθούν σε δημόσιο 
αναγκαστικό πλειστηριασμό τα 
παρακάτω κινητά πράγματα της 
οφειλέτιδας στο Ηράκλειο ε- 
δρεύουσας Ομόρρυθμης Εται­
ρείας Ο.Ε. (Λεωφ. Ικάρου 64) με 
την επωνυμία «Ιωάννης Σιναδινά- 
κης και Σία Ο.Ε» νόμιμα εκπρο­
σωπούμενη από τον κ. Γιάννη 
Σιναδινάκη, κάτοικο Ηρακλείου 
Κρήτης που επισπεύδει ο Εμμα­
νουήλ Καραταράκης, κάτοικος Η­
ρακλείου Κρήτης, ήτοι 1) Ένα 
ΤΖΙΝ ΜΑΣΤΕΡ 50 αυτόματο ξε- 
μονταριστή Ιταλικής Κατασκευής 
και προέλευσης με όλα του τα ε­
ξαρτήματα και παρακολουθήμα­
τα τον οποίο εκτιμήσαμε αντί 
δρχ. 1.000.000 2) Ένα αυτόματο 
συγκολυτικό περιθωρίων μάρκας 
OMAC Ιταλικής κατασκευής και 
προέλευσης με όλα του τα εξαρ­
τήματα και παρακολουθήματα 
το οποίο εκτιμήσαμε αντί δρχ. 
2.000.000 και όλα τα παραπάνω 
κατασχεμένα κινητά εκτιμήθη- 
καν αντί δρχ. 3.000.000. Τα παρα­
πάνω κινητά κατασχέθηκαν με 
την υπ’ αριθμό 691/1987 έκθεσή 
μου κατάσχεσης κινητών και 
σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 
413/1987 Διαταγή Πληρωμής του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρή­
της η οποία έχει περιβληθεί νό­
μιμα τον εκτελεστήριο τύπο, 
αντίγραφο της οποίας επέδωκα 
στον εκπρόσωπο της παραπάνω 
οφειλέτιδας εταιρείας κ. Γιάννη 
Σιναδινάκη όπως φαίνεται από 
την υπ’ αριθμό 5.182β και χρονο­
λογία 16 Ιουνίου 1987 έκθεση ε­
πίδοσης εμένα του ίδιου 
Δικαστικού Επιμελητή μετά της 
παρακάτω από αυτή και με χρο­
νολογία 11-6-1987 επιταγής εντο- 
λέα μου για την είσπραξη του 
ποσού των δρχ. 1.346.900 ως και 
τους νόμιμους τόκους και τα έξο­
δα εκτέλεσης, τα οποία έγγραφα 
κατάθεσα νόμιμα στον επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο Συμ­
βολαιογράφο κ. Γιάννη Βαρβε­
ράκη. Τιμή πρώτης προσφοράς 
για να χρησιμεύσει κατά την ημέ­
ρα του Πλειστηριασμού ορίζω το 
μισό της αξίας που εκτιμήθηκαν 
τα κατασχεμένα ήτοι για το πρώ­
το δρχ. 500.000 πεντακόσιες χι­
λιάδες και για το δεύτερο δρχ. 
1.000.000 δηλαδή συνολικά δρχ. 
1.500.000. Ως προς την φερεγγυ- 
ότητα των πλειοδοτών είναι υ­
πεύθυνος ο επί του πλειστη- 
ριασμού υπάλληλος Συμβολαιο­
γράφος ο οποίος μπορεί να ζητή­
σει από κάθε πλειοδότη 
κατάθεση ανάλογης εγγύησης. 
Ο τελευταίος υπερθεματιστής έ­
χει υποχρέωση να καταβάλει το 
εκπλειστηρίασμα σε μετρητά 
στον επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλο Συμβολαιογράφο κα­
θώς και τα κηρύκεια και τα 
δικαιώματα του Ταμείου Νομι­
κών, αλλιώς θα γίνει κατ’ αυτού 
αναπλειστηριασμός μέσα στις 
νόμιμες προθεσμίες και θα υπο­
στεί τις νόμιμες συνέπειες. Εάν 
κάποιος από τους πλειοδότες λά­
βει μέρος στον πλειστηριασμό 
για λογαριασμό τρίτου έχει υπο­
χρέωση να δηλώσει το ονοματε­
πώνυμο γι’ αυτόν που 
πλειοδότησε. Όλοι εκτός από

Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από τον θάνατο του 

|· αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
τελούμε μνημόσυνό στον Ι.Ν. Αγ. 

Η Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα­
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.
Η σύζυγος: Ευγενία Πα- 
λαιολόγου.

Τα παιδιά: Εφη και Εμμανουήλ Αναστασάκη, Λίτσα και Γιώρ- 
γος Αλεξανδράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ I. ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
I. ΜΟΝΗΣ ΓΟΡΓΟΛΑΤΝΙ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
Ώρα 6.00 μ.μ. ο Μ. Εσπερινός χο- 
ροστατούντος του Σεβ. Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου. 
ΣΑΒΒΑΤΟΝ, 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
ΙΕΡΟΝ ΣΥΛΛΕΙΤΟΥΡΓΟΝ
Ώρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος και η 
πανηγυρική θεία Λειτουργία με­
τά της καθιερωμένης θ. Λιτα­
νείας και η ευλόγησις των άρτων.

Το Ηγουμενοσυμβούλιον 
της I. Μονής Γοργολαϊνι 
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι υπογράφοντες προσκυνητές 
Αγίων Τόπων του γραφείου ταξι- 
διών του κυρίου Πατεράκη Μι­
χαήλ ευχαριστούμε αυτόν για 
την πασχαλινή εκδρομή 1988 που 
πραγματοποίησε στους Αγίους 
Τόπους και στο όρος Σινά κατά 
την οποίαν, και παρά την όχι εν­
τελώς ομαλή κοινωνικοπολιτική 
κατάσταση στο Ισραήλ, επισκε- 
φθήκαμε σχεδόν όλα τα προσκυ­
νήματα και γενικά περάσαμε 
πολύ καλά και ικανοποιηθήκαμε 
ψυχικά και πνευματικά. Επίσης 
ευχαριστούμε και τον διάκο του 
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων κύ­
ριον Μαυρογιαννάκη Μακάριο 
για την λεπτομερή και πλήρη ξε­
νάγηση που μας έκανε.

Υπογραφές
Μελαδάκης Νικόλαος του 
Κων/νου, Ηράκλειον. Κακουλά- 
κης Γεώργιος του Δημητρίου, Η­
ράκλειον. Γ ιαννακουδάκης 
Ιωσήφ του Στεργίου, Ηράκλειον. 
Αλεβυζάκη Αναστασία συζ. Νικο­
λάου, Μαγαρικάρι. Διαλυνά Δέ­
σποινα συζ. Εμμανουήλ, Άγιος 
Νικόλαος. Αποστολάκης Ευάγγε­
λος του Αλεξάνδρου, Ηράκλειον. 
Στρατιδάκη Χριστίνα X. Νικολά­
ου, Μοίρες. Κριτσωτάκη Δέσποι­
να του Ιωάννου, Άνω 
Καστελιανά. Ζαχαριουδάκη Χρυ­
σή του Ευαγγέλου, Βόρροι. Τζω- 
ράκης Αστρινός του Στέργιου, 
Κρουσώνας. Ακολουθούν ακόμη 
40 υπογραφές.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 23 Απριλίου και ώρα 

ί 8.30 το πρωί τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολά- 

ί ου Τυλίσου, υπέρ αναπαύσεως 
■ της ψυχής της αγαπημένης μας 
I συζύγου, μητέρας, αδελφής, για- 
| γιάς και θείας

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΜΑΜΑΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γιώργος Μα- 
ματζάκης.

Τα παιδιά: Παναγιώτης και Αγλαΐα Μαματζάκη, Κρυστάλλη 
και Ιωάννης Τραντάς, Μαρία και Χαράλαμπος Σπαγουλάκης. 
Τα αδέλφια οι εγγονοί, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 24 Απρίλη και ώρα 
10.30’ το πρωί, μέ την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγίου Βλάσση στο χωριό 
Άγιος Βλάσσης. Καλούμε όλούς 
που τιμούν την μνήμη του να πα­
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ανδρονίκη Μα- 
νουσάκη.

Τα παιδιά: Λευτέρης, Βαγγελιώ, Αγγελική.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τ ρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

ΕΦΗΜΕΡ1Σ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μαχαιροπήρουνα 
Κρύσταλλα 
Πορσελάνες 
Μικροσυσκευές 
Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ,

ίσως κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάσχετε στην 

κλήρωση των δώρων μας.
Ιο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburg με νουσό 

αξίας 98.000 δρχ. λμ
2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση θα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις 6 Μαίου nptpa Παρασκευή 

cticj 7 το απόγευμα
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Βροχή οι ΝΕΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
Κατά του ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΗΜΕΡΑ

χαραξη νέας πορείας 
στις γεωργικές καλλιέργειες

ΖΗΤΗΣΑΝ ΣΕ ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

σχεδίου noAnc
ρία, Λαυρενίδης Γ εώργιος, Τζίκα 
Δέσποινα · Αικατ., Παπαδάκης 
Εμμ., Μαστρακούλης Ευάγγ., Πε- 
τρόπουλος Συμεών, Μανιαδάκη

ΣΑΡΑΝΤΑ ΜΙΑ ακόμη ενστάσεις 
κατά της μελέτης επέκτασης του 
σχεδίου πόλης Αη Γιάννη, Φορ­
τέτσας και Μεσαμπελλιών έκανε 
δεκτές το Δημοτικό Συμβούλιο 
κατά την προχθεσινοβραδινή συ­
νεδρίαση του.
ΑΚΟΜΗ απέρριψε, για διάφο­

ρους λόγους άλλες 53 ενστάσεις 
ενώ παρέπεμψε για εξέταση 6 με 
βάση άλλα σχέδια και μελέτες.
ΠΙΟ συγκεκριμένα δεκτές έγι­

ναν οι παρακάτω ενστάσεις 
Παπαδάκη-Βαρδάκη Μ., Βαρδά­
κη Γ., Λαβδάκη Μαρία, Παπαδά­
κη Μαρία, Κουρουπάκη Αικατ., 
Ζερβουδάκη Χαρίκλεια, Γεωργι- 
τσάκης Γ., Λαλογιάννη Ελένη, 
Σκουτέλης Α., Λυδάκης I., Βάζος 
Ο., Βάζου Ελ., Πετράκης Στ., Πα- 
παδουράκη Παν., Τρυπάκη Χαρ., 
Μπαντουβάκη Νικ., Γκίζης Νικ., 
Αστρινάκη Ιωάννα, Κουρμούλης 
Μιχ., Χατζάκης Ζαχ., Χειμωνίτης 
Κων., Τσακίρης Παναγ., Κάμπα - 
Φωτίου Ιωάννα, Περογιαννάκη 
Αικατ., Κανταλής Ζαχ., (δύο εν­
στάσεις), Χατζηδάκη - Παττακού

Ερασμία, Πυταρίδη Μαρία, Μπε- 
λεκάκης Γεώργιος, Λαίδης Δημο­
σθένης και Λαίδη Βασιλική, 
Τζιμουμάκης Κων/νος, Σμυρνάκη

Μπαλαχούτης Νίκος (ομαδική).
ΝΕΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

ΣΗΜΕΡΑ
ΣΗΜΕΡΑ θα συνεδριάσει και πά-

Γ., Παττακός Κων., Φραγκιαδάκη 
Μ., Χατζάκης Μιχ., Μαμαλάκη Α., 

Χατζηκωνσταντίνου Μ., Γιαγκιό- 
ζη Μ., Δήμος Ηρακλείου (2), Λαμ- 
πράκη Εμ., Μαμούνα Θεόνη, 
Μανουσάκης Ευαγ., Θεοδοσάκης 
Δ., Διακάκη - Χατζ άκη Αικατ.,

λι το Δημοτικό Συμβούλιο για να 
εξετάσει τις υπόλοιπες 74 ενστά­
σεις που είχαν υποβληθεί. Οι ε-

νιστάμενοι είναι: Ματζαπετάκη) 
Στυλ., Μαραγκάκης Ιωάν., Καπα- 
ρουνάκη Ελένη, Κουτσαντωνάκη

Σταυρ., Σεραφειμάκης Κυριακ., 
Βασιλάκης Φραγκίσκος, Γενιτζα- 
ρίδης Ζαχαρ. και Ζαφειράκης 
Κων., Ν. Λαδουκάκης και Μακά- 
ρογλου Ζαχ., Χανιωτάκη Σταύρ., 
Περογιαννάκης Ευάγγ., Ρουμπά- 
κης Στυλιανός, Παπαδάκη Μα­

Αικατ., Κορναράκη Έλλη, Μανια- 
δάκης Αθανασ., Δοριακή Μιχαήλ, 
Πετράκη Ειρήνη, Γιαγκιόζη Μα­
ρία, Παπάλας Ιωάννης, Νικηφό­
ρου Γεώργιος, Ερωτοκριτάκης 
Εμμ., Λαμπράκη Καλλιόπη, Μα- 
κράκη Μαρία και Μακράκης Γε- 
ώργιος, Χαλαμπαλάκη Λαμπρινή 
και Χαλαμπαλάκης Γ ιώργ., Τζιρά- 
κης Θεόφιλος, Καρατζάνη Αγά­
πη, Κούρου Άννα, Τσατσάκης 
Κων/νος, Αναγνώστου Αρετή, 
Δανδάλης Ιωάννης, Αρχαβλάκη 
Καλλιόπη, Μαυροειδή Αικατ. Βε- 
ριγάκης Μιχάλης, Κοπακάκη Μα­
ρία, Ματζαπετάκη Αλίκη, 
Γραφανάκη Μαρία, Κόκκινος Γε- 
ώργιος, Βαβουρανάκης Δημ., 
Δανδάλης Ιωάννης, Ηλιαδάκης 
Δημ. Μεθυμανάκης Σπυρ.,Ντανα- 
λάκης Δημήτρ., Ανδρουλάκης 
Χρήστος, Κατριαδάκης Εμμ., 
Βουρνου ούζη Εμμ., Χουστουλά- 
κης Δημητ., Φασουλάκη Αγγελι- 
δάκη, Πλατάκης Φραγκίσκος, 
Καρτσάκη Αικατ., Κοκολάκης Α- 
ριστίδης, Μαρίνα, Στρατάκης Γε- 
ώργιος, Κουτράκης Γεώργιος

Σημαντικό ρόλο μπορεί να παί­
ξει η χώρα μας τα ερχόμενα χρό­
νια στο χώρο της ΕΟΚ, που είναι 
ελλειματική σε δερμοκηπιακά 
προϊόντα. Για να γίνει όμως αυτό 
επιβάλλεται να χαραχδεί νέα πο­
ρεία στη γεωργική δραστηριότη-
τα, μεταβολές και

ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟΓΕΩ 
ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ

ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΣΑΣ

αναδιαρθρώσεις καλλιεργειών.
Αυτό είναι το βασικό συμπέρα­

σμα της προσυνεδριακής εκδήλω­
σης, με θέμα τις θερμοκηπιακές 
καλλιέργειες που πραγματοποιή­
θηκε χθές στην Ιεράπετρα ενόμει 
του πρώτου αναπτυξιακού συνε­
δρίου Κρήτης. Συνολικά σ’ όλη τη 
χώρα υπάρχουν 35.000 στρέμμα­
τα θερμοκηπίων, απο τα οποία τα 
15.000 στρέμματα βρίσκονται 
στην Κρήτη. Τα σπουδαιότερα 
προβλήματα που υπάρχουν στο 
είδος αυτό της καλλιέργειας εντο­
πίζονται:

Στην έλλειμη υπεύθυνου προ­
γραμματισμού, εκπαίδευσης και 
τεχνικής πληροφόρησης των α­
γροτών, στην έλλειμη πολλαπλα­
σιαστικού υλικού, προστασίας του 
περιβάλλοντος, σωστής χρήσης 
των χώρων δουλειάς και των φυ- 
τοφαρμάκων, στην έλλειμη ε­
νιαίου φορέα εμπορίας των 
προϊόντων, και στην εξάρτηση 
απο το εξωτερικό της προμήθειας 
πρώτων υλών.

Οι προτάσεις που έγιναν συνο- 
μίζονται, στην άμεση υλοποίηση 
της εξαγγελίας του πρωθυπουρ­
γού για ίδρυση Γεωπονικής Σχο-

σιών του Υπουργείου Γεωργίας, 
στην ίδρυση Βιομηχανίας ανακύ­
κλωσης πλαστικού θερμοκηπίων 
και εμπορίας των παραγωγών του, 
στην υλοποίηση προγράμματος 
παραγωγής ποικιλιών και υβρι­
δίων. Άλλες προτάσεις είναι:

Ο εκσυγχρονισμός των συνθη­
κών διακίνησης των προϊόντων, με 
ίδρυση εννιαίου φορέα εμπορίας 
τους.

Η παροχή κινήτρων για τέτοιες 
δραστηριότητες, ο προσανατολι­
σμός για καλλιέργειες εκτός ε-

δάφους.
Για την αντιμετώπιση των ε­

χθρών και των ασθενειών των θερ- 
μοκηπιακών καλλιεργειών, η 
σπουδαιότερη εξέλιξη είναι η ε­
φαρμογή της βιολογικής καταπο­
λέμησης, που μελλοντικά μπορεί 
να συνδυαστεί με άλλες μεθό­
δους, για την λεγάμενη ολοκλη­
ρωμένη καταπολέμηση.

Σήμερα, το Πανεπιστήμιο Κρή­
της κάνει μελέτες, για την επίδρα­
ση των γεωργικών φαρμάκων στο 
βιοχημικό και κυτταρικό επίπεδο.

ΣΤΙΣ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Ημερίδα με δέμα 
την αναδιάρθρωση 
των καλλιεργειών

II

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ

Άρχισε χδές το βράδυ στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου Μάρ­
κου το τετραήμερο σεμινάριο για τη διδασκαλία της ξένης γλώσσας, 
που οργανώνει η Ένωση Φιλολόγων νομού Ηρακλείου σε συνεργα­
σία με το Δήμο και τη Σχολική Σύμβουλο κ. Θεοδώρα Παπαχατζά- 
κη. Ο ποιητής Τίτος Πατρίκιος παρουσίασε το θέμα «Η μετάφραση 
ως ανάγκη και ως μέσο επικοινωνίας».

Το σεμινάριο συνεχίζεται στις 8.30 με ομιλία του φιλόλογου Ντί- 
νου Παζαρακιώτη γύρω απο το θέμα «Γερμανόφωνη πεζογραφία. 
Φράντς Κάφκ α, μπροστά στο Νόμο».

Οι εργασίες θα ολοκληρωθούν το μεσημέρι του Σαββάτου.

λής στο Νομό Λασιθίου. Στην 
προώθηση και ίδρυση ινστιτούτου 
θερμοκηπιακών καλλιεργειών, για 
την εκπαίδευση και σωστή χρησι­
μοποίηση του έμμυχου δυναμι­
κού, αλλά και των μέσων 
παραγωγής με παράλληλη ανα­
διάρθρωση της δομής των υπηρε

Ημερίδα με θέμα την αναδιάρ­
θρωση των καλλιεργειών θα 
πραγματοποιηθεί στις 26 Απρι­
λίου στα Χανιά, στα πλαίσια των 
προσυνεδριακών εκδηλώσεων 
του πρώτου αναπτυξιακού συνε­
δρίου Κρήτης. Οι εργασίες της η­
μερίδας θα γίνουν στις 11 π.μ. 
στην αίθουσα του ινστιτούτου υ­
ποτροπικών φυτών και εληάς Χα­
νιών που βρίσκεται στη Σούδα 
και τα θέματα που θ’ αναπτυ­
χθούν είναι τα παρακάτω:

-Ελαιοκομία. Υπάρχουσα κατά­
σταση και προβλήματα, προτει- 
νόμενες βελτιώσεις και μέτρα, με 
εισηγητή τον κ. Νικ. Μιχελάκη.

Δυνατότητες-προοπτικές με ει­
σηγητή τον κ. Σπ. Λιονάκη.

-Αμπέλια. Προβλήματα, προ- 
τεινόμενα μέτρα με εισηγητή τον 
κ. Βαγγ. Βαρδάκη.

-Οικονομική άποψη για την α­
ναδιάρθρωση των καλλιεργειών, 
με εισηγητή τον κ. Παν. Σκυ- 
λουράκη.

-Εσπεριδοειδή. Υπάρχουσα κα­
τάσταση, προτεινόμενα μέτρα, 
με εισηγητή τον κ. Ευτ. Πρωτο­
παπαδάκη.

-Κατάρτιση. Επιμόρφωση α­
γροτών, με εισηγητή τον κ. Μιχ. 
Παρασχάκη.

-Υποτροπικά φυτά.

Με την απελευθέρωση των Ομήρων

ΕΛΗΞΕ ΧΘΕΣ

αυθα|Ρεσια ή αδιαφορία; Ο λόγος για την Ανδρόγεω το 
γ I I Ο W X I Οδόστρωμα της οποίας έχει καταληφθεί προς δόξα κάθε 

I If ll /ΧΙ·· Ιέννομης τάξης από τις σιδεριές που χρησιμοποιούνται για 
την ανέγερση του παρακείμενου κτιρίου του Δήμου Ηρακλείου. Η κατάλημη βεβαίως 
του προς κοινή χρήση οδοστρώματος δεν έγινε με την συγκατάθεση των περίοικων οι 
οποίοι εξοφλούν εις το ακέραιον τις οφειλές τους προς τον Δήμο για κοινόχρηστους 
χώρους χωρίς να τους απολαμβάνουν. Αντίθετα είναι γνωστό ότι η συνεχιζόμενη αυτή 
κατάσταση ζημίωσε τους επαγγελματίες και υπάρχουν τέτοιοιετην περιοχής. Τί θα συ- 
νέβαινε άραγε αν στη θέση του Δήμου βρισκόταν ένας πολίτης;
Η αυθαιρεσία θα έμενε έτσι;

Αντίδραση Εμπόρων 
στη λειτουργία 

παραγοράς στο Ηράκλειο

| Θέμα Δημοκρατίας
Συνέχεια από τη σελ. 1 

γειρέματα, η απορία μένει ίδια κι 
αναλϊωτη για τον απλό πολίτη 
που παρακολουθεί αυτά τα μα- 
σκαρέματα της σκοπιμότητας: 
Μα, τί είναι τάχα η Δημοκρατία; 
Είναι ταμπέλα, χαρακτηρισμός, 
όνομα, ή μήπως είναι πράξη, και 
ουσία του πολιτεύματος; Ως τώ­
ρα, οι εκλογομάγειροι, έχουν 
δώσει την εντύπωση, ότι με τις 
άλλαγές που κάνουν την επωνυ­
μία ενός εκλογικού συστήματος 
που ληστεύει έδρες, επιχειρούν 
να πείσουν, ότι κάνουν δημο­
κρατία. Ισχυρίζονται ότι το πολί 
τευμα είναι άμογα δημοκρατικό, 
ότι στη βουλή αντιπροσωπεύον­
ται όλες οι ιδεολογικές τάσεις α-

νάλογα με τη δύναμη τους στο 
λαό.
Ο ισχυρισμός δεν είναι αληθι­

νός. Και το κακό γι’ αυτούς εί­
ναι, ότι ξέρουν ότι λένε μέματα. 
Που σημαίνει ότι συνειδητά ε­
νεργούν σε βάρος θεμελιώδους 
δημοκρατικού δικαιώματος του 
λαού.
Είτε το θέλουν, λοιπόν, είτε δεν 

το θέλουν το θέμα του εκλογικού 
νόμου είναι ανοιχτό απέναντι 
στη Δημοκρατία. Και δεν θα 
κλείσει όποια σχήματα λόγου κι 
όποιες ονομασίες κι αν επιστρα- 
τευθούν. Θα κλείσει μόνο με τη 
θέσπιση της απλής και ανόθευ­
της αναλογικής...
Σ.. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΣΕ ΟΛΑ 

ΤΑ ΚΑΠΗ
Όλα τα ΚΑΠΗ θα εφοδια- 

σθούν με κλιματισμό για να αν- 
τιμετωπισθούν προβλήματα απο 
τυχόν καύσωνα του καλοκαιριού, 
δήλωσε η υφυπουργός Πρόνοιας 
κ. Σύλβια Ακρίτα.

Σε περίπτωση καύσωνα, συνέ­
χισε, θα μπορούν να διαμένουν 
στα ΚΑΠΗ και ηλικιωμένα άτομα 
που δεν είναι μέλη του.

Την αντίδραση του στη λει­
τουργία της παραγοράς στο Η­
ράκλειο εκφράζει ο εμπορικός 
Σύλλογος Ηρακλείου, με επι­
στολή που έστειλε στο Δήμο 
και στην Κοινότητα Αλικαρνα­
σσό ζητώντας να μην δοθεί χώ­
ρος για την εγκατάστασή της. 
Στην επιστολή του Εμπορικού 
Συλλόγου αναφέρεται χαρα­
κτηριστικά:
«Η παραγορά που λειτούργη­

σε παράνομα στα Χανιά και 
στο Ρέθυμνο, πληροφορούμα­
στε ότι θα επιδιώξει να εγκατα­
σταθεί και στην περιοχή του 
Ηρακλείου. Παρακαλούμε ό­
πως αρνηθείτε να ενοικιάσετε 
χώρο για την εγκατάσταση της 
παραγοράς αυτής, όχι τόσο για 
το όφελος των μικρομεσαίων 
εμπορικών επιχειρήσεων της 
περιοχής μας και της Εθνικής 
μας Οικονομίας, αλλά κυρίως

προς όφελος του πολιτισμού 
και της αξιοπρέπειας των κα­
τοίκων της περιοχής μας που 
δοκιμάζονται βάναυσα από τα 
«γιουσουρούμ» αυτά και την 
τάση που δημιουργείται για να 
μετατραπεί η Αγορά μας σε ένα 
κακόγουστο παζάρι».

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρα­

κλείου οργανώνει διάλεξη την 
22α Απριλίου 1988, ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 8 μ.μ. στην αίθου­
σα του της οδού Μονής 
Αγκαράθου 9, πλησίον Αγ. Δη- 
μητρίου.

θα μιλήσει ο Καθηγητής του 
Παν/μίου Κρήτης κ. Μιχάλης Νι· 
κολιδήκης και θα πραγματευθεί 
το θέμα: «Η γένεση, η εξέλιξη και 
η λύσ^του γλωσσικού μας προ­
βλήματος».

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 
των Ελληνίδων)

Η ΑΕΡΟΠΕΙΡΑΤΕΙΑ
ΣΤΟ «ΜΠΟΙΝΓΚ» ΤΟΥ ΚΟΥΒΕΙΤ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21-4-1988

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

.. και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

Ρεσιτάλ πιάνου 
στην αίθουσα 
«Οεοτοκόπουλος»
Ρεσιτάλ πιάνου από τον Ισπανό 
πιανίστα JOSE FRANCISCO Α- 
LONSO δίνεται αύριο στις 8.30 το 
βράδυ στην αίθουσα «Θεοτοκό- 
πουλος». Η εκδήλωση οργανώνε­
ται από την Ισπανική πρεσβεία 
στην Αθήνα και τη Βικελαία. Η εί­
σοδος θα είναι ελεύθερη.

Ν. Υόρκης 130,761 136,099
Δ. Γερμανίας 78,704 81,916
Γ αλλίας 23,177 24,123
Αγγλίας 247,705 257,815
Ελβετίας 95,209 99,095
Ολλανδίας 69,615 72,479
Ιταλίας 10,502 10,934
Δανίας 20,314 21,150
Αυστρίας 11,116 11,573
Σουηδίας 22,190 23,103
Νορβηγίας 21,115 21,984

Έληξε χθές η αεροπειρατεία 
στο «Μπόϊνγκ 747» των αερο­
γραμμών του Κουβέιτ, το οποίο 
βρίσκεται προσγειωμένο στο α­
εροδρόμιο της πρωτεύουσας του 
Αλγεριού.

Νωρίς το πρωί, αφέθηκαν ε­
λεύθεροι οι 31 όμηροι των αερο- 
πειρατών οι οποίοι 
μεταφέρθηκαν σε στρατιωτικό 
νοσοκομείο του Αλγεριού για ε­
ξετάσεις.

Οι αεροπειρατές ανακοίνωσαν 
τα ξημερώματα την απόφαση 
τους για τη λήξη της αεροπειρα­
τείας συνδέοντας την με την ιε­
ρή για τους Μουσουλμάνους 
περίοδο του Ραμαζανιου.

Διπλωματικές πηγές στο Κου­
βέιτ υποστήριξαν χθές ότι οι αρ-

συμφωνήσει να επιτρέψουν 
στους αεροπειρατές να φύγουν 
ασφαλείς απο τη χώρα, αφού 
τους κρατήσουν για λίγες μέρες.

Οι ίδιες πηγές ανέφεραν ότι 
καμιά άλλη παραχώρηση δεν έ­
γινε πρός τους αεροπειρατές.

Ο υπουργός εξωτερικών της 
Αλγερίας, Ελ Χαντι Κεντιρι, αρ- 
νήθηκε να προβεί σε οποιοδήπο- 
τε σχόλιο για ενδεχόμενη 
συμφωνία με τους αεροπειρατές.

Σε μήνυμα τους που μεταδόθη­
κε απο το Αλγερινό πρακτορείο 
ειδήσεων οι αεροπειρατές ση­
μειώνουν πάντως ότι δεν πρόκει­
ται να εγκαταλείψουν το αίτημα 
της απελευθέρωσης των 17 Αρά­
βων κρατουμένων στις φυλακές 
του Κουβέιτ.

ΤΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ
Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ — ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ

ΤΙΓΓΕΛΙΑ
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH 

REGASUS - ΚΑΝΣΑΙ FAPF - BERNINA - 
DURKOP

Πέντε χρόνια εγγύηση 
ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 222-308 
(έναντι δεμάτων Ολυμπιακής) 

Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.

ΕΜΠΟΡΙΑ

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΘΙΑΝΑΚΗΣ
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 157 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 251.638

STUDIO ΧΡΥΣΑΝΘΗ

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΔΡΙΚΟ ΚΟΥΡΕΙΟ

BETA
Γνωστοποιούν την αλλαγή τηλεφώνου τους με το νέο 
αριθμό 233710 προς εξυπηρέτηση της πελατείας τους.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς όλους τους
«ΤΖΑΚΑΔΕΣ», «ΠΕΤΡΑΔΕΣ» 

«ΜΑΡΜΑΡΑΔΕΣ»
Το εργοστάσιο του

ΝΙΚΟΥ ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΟΥ
Στις ΠΑΤΣΙΔΕΣ Ηρακλείου 

επαναλειτουργεί υπό νέα Διεύθυνση 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
Τζάκια - Πορόλιθοι - Κουπαστές 

Σκάλες - Φρέζες.
Τιμές λογικές. Πληροφορίες Τηλ. 253460.

Χέά της Αλγερίας έχουν

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 οικίας 222.913

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έφθασαν 3.000 κομμάτια ελαστικά σε όλους 

τους τύπους και διαστάσεις ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα και αναγομώσεις Δ. Γερμανίας στη μισή 
τιμή και κάτω από τα καινούργια.
ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ 
155-13 από 4.500 
165-13 από 5.000 
175-70-13 από 5.000 
175-14 από 6.000 
184-14 από 6.500 
700-14 8 λινά από 6.500

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
185-60-13 από 5.000 
205-60-13 από 6.000 
185-60-14 από 6.000 
195-60-14από 7.000

• Επίσης προσφέρουμε τοποθέτηση και ηλε­
κτρονική ζυγοστάθμηση (κομπιούτερ) ΔΩΡΕΑΝ 
και εγγύηση στην αποκόλληση.
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ - ΕΦΟΔΟΥ 2 - δίπλα στα πρακτ. 
ΚΤΕΛ ΣΤΗ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ.

ΤΑΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

Κοσμικό Κέντρο «ΤΟ ΜΩΡΟ»
Υπό νέα διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ (Πρώην «ΛΙΝΤΟ»)

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ · ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ · ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ 
ΣΟΥΛΑ ΝΤΑΛΜΑΣ · PANIA ΤΡΙΦΩΝΙΔΟΥ · ΧΑΡΑ ΝΤΑΝΟΥ · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ · ΜΙΡΕΛΛΑ · ΛΟΥΗΣ.

Μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ
Κάθε βράδυ ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα με 2 μπαλέτα.

Μπαλέτο ΣΟΟΥ 2.000. ΡΟΖΙ ΤΕΙΛ0Ρ · ΠΑΡΙ ΣΟΟΥ.

Ρεζερβέ τηλέφωνο: 255-469.
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ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 58τ.μ σε Α' ό­
ροφο προσόψεως σε καινούργια πο-
λυκατοικία, ξενοίκιαστο.
Αναγεννήσεως 19 Ρομαντική γωνιά.
Τηλ. 281.012 · 221.007 
(Π781) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι ΟΡΕΣΤΑΙΝ κα­
τάλληλο για μάντρςρικοδομικών υλι­
κών. Τηλ. 0892/ 42.464
(Π699) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 13S πεντάθυρη, 
ημιστέσιον 40.000 χιλ. τιμή καινούρ­
γιου 3.520.000 και πωλείται 2.700.000 
προκαταβολή 1.500.000. Τηλ. 288.856 
από 8-12 πριν μεσημβρ.
(Π780) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κτήμα 300 στρεμμάτων 
με 4.000 οπωροφόρα δέντρα, 850 ε­
λαιόδεντρα, δική του γεώτρηση, σπί­
τι και υπόστεγα στην περιοχή 
Γουβών. Επίσης κτίριο επί της Μάχης 
Κρήτης με μαγαζί 460τ.μ. και 4 διαμε­
ρίσματα σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ.

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

1-25

255.512 · 255.521
(Π779) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με σπίτι στην 
οδό Γράμμου 33 έκτασης 270τ.μ. Τηλ. 
221.475 από 9-8μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206 τ.μ. δίπλα 
στο I/. AMOYR προς Καλλιθέα. Πλη­
ροφ. τηλ. 282380 από 4-7 μ.μ.
(Π720) 1-4

Γ. Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ 
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος

Τηλ. 255177 ■ 233619 
Πωλήσεις ακινήτων

- Επιχειρήσεις 
Πωλούνται:

1) Δυο επιχειρήσεις στο κέντρο 
του Ηρακλείου σε πολύ καλές 
τιμές.
2) Πωλούνται οικόπεδα έναντι 
Κολυμβητηρίου.
3) Πωλούνται 1411 μ2 σε τιμή ευ­
καιρίας, περιοχή Μεσαμπελιές.
4) Εντός οικισμού 3000 μ2, Πα· 
λαιόκαστρο.
5) Παλαιό μονοκατοικία 100 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Ενοικιάζονται γκαρσονιέρες 
στο Μασταμπά.
7) Πωλείται ένα διαμέρισμα 100 
μ2 και μια γκαρσονιέρα 50 μ2 στο 
Μασταμπά, σε τιμή ευκαιρίας. 
Ευκολίες πληρομής.
8) Αγία Πελαγία 4 στρέμματα, 
πρόσοψη στον κεντρικό δρόμο

Σκελετός 40 μ2 επί οικοπέδου 423 μ2 
γωνιακό δυτικά του Γερμανού.
Παραθαλάσσιο στις Γούβες 790 μ2 
εντός οικισμού μεταξύ του χωριού και
του κόμβου μόνο 7χιλ. το μ2 
Πληροφ. Αλεξάκης Έβανς
τηλ.241145
(Π757Ϊ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

68

1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα με πείρα ή όχι 
στην κατευθυνόμενη πώληση, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία και νέους επα­
ναστατικούς τρόπους. Υψηλές 
αποδοχές και μισθό κατόπιν συμφω­
νίας. Δώρα εκπαίδευση άριστο πνεύ­
μα συνεργασίας και ειδικά πολλά 
λεπτά για ικανούς και δραστήριους. 
Τηλ. ώρες γραφείου στο τηλέφωνο 
229.175 για προσωπικό ραντεβού.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.
282.905 
(Ζ623) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μηχανουρ­
γείο στα Λινοπεράματα. Πομονες 
Νταγιαντάς. Τηλ. 259.476 
(Ζ635) 1Ί°

(Ζ718) 1-5

(Π777) 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι είδη εστιατο­
ρίου. 1) ένα ψυγείο κατάλληλο για 
τόστ. 2) ’ενα Μπελ-Μαρί νερού ενός 
μέτρου 3) δύο φρυτέζες μεγάλες 4) 
μία φούσκα εξαερισμού 3 μέτρων 5) 
μία ζυγαριά ακριβείας 5 κιλών ελα­
φρώς μεταχειρισμένα. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

256.696 
(Π776)

260.062
(Π633) 1-5

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
εις θέσιν Γούβες ένα χιλιόμετρο από 
την εθν. οδό 790τ.μ. με 9 ελαιόδεν­
τρα. Πληρ. τηλ. 220.711

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μαύρη 
SUZUKI GS 550Ε σε καλή τιμή και κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258.026
(Π632) 1-6

(Π774) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε καλή τιμή. 
Τηλ. 243.333 (βραδινές ώρες).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής στη Λ. θερίσσου (Χανιώπορτα).

(Π631) 1-5

Τηλ. 257.623 
(Π773) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 257.681
(Π630) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπικλ θηλυκό 3 μηνών κα­
θαρό. Τιμή 30.000 δρχ. Τηλ. 221.242
(Π772) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου (γύρος, πλατύ, φρυτέζα, 
απορροφητήρας, τραπέζια, καρέ­
κλες, ψυγείο κ.λ.π) όλος μαζί ή χωρι­
στά. Τηλ. 260.062

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 140τ.μ. εντός 
του χωρίου Γουβών περιφραγμένο. Ε­
πίσης Ελαιόφυτα στην Κοινότητα 
Γουβών Συνοικισμό Σκοπεινού. Πληρ.
τηλ. 283.587 
(Π684) 1-5

(Π771) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω μετακόμισης, δύο 
πολυθρόνες και ένα τραπεζάκι μπαμ­
πού σχεδόν καινούργια. Επίσης 
4θέσιος καναπές με δύο πολυθρόνες 
και ένα τραπεζάκι, ένας καθρέπτης 
και άλλα μικρά αντικείμενα. Πληρ. 
28.20.12 ώρες 6.30-9μ.μ. ■ 235.522 ώ­
ρες 15.30 - 18.00μ.μ.

ΛΟΓΩ αποχωρήσεως μας από το Η­
ράκλειο Πωλείται επιχείρηση ανθο­
πωλείου με μόνιμη πελατεία στο 
κέντρο της πόλης. Πληρ. τηλ. 285889,
255029. 
(Π737) 1-6

(Π770) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος αρσενικός ΠΟΙΝ- 
ΤΕΡ 2 ετών, θερμά - απορτ. Τιμή 
75.000. Τηλ. 280.981 από 5-7.30 μμ.
(Π628) 1-5

60 μέτρα. 
(Π 742) 1-7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται BMW MODEL 318 Ετ- 
ζέκσιον 30.000 χλμ. ολοκαίνουρ­
γιο. Δεκτός κάθε έλεγχος, τηλ.
226677, 255177.
(Π739) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Πολύ ωραία διαμερί­
σματα (Γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30 - 3,00μ με μεγά­
λο κήπο και με ΠΙΣΙΝΑ με είδη 
υγιεινής, και πλακάκια στα λουτρά ευ­
ρωπαϊκής προελεύσεως με ιταλικά 
δάπεδα κ.λ.π. Πληρ. 287.992 και
238.139
(Π619) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτου ) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 έως 3,00μ. με 
ΠΑΡΚΙΓΚ και ΠΙΣΙΝΑ με είδη υγιεινής 
βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με δά­
πεδα από ιταλικά πλακάκια και με κα­
θόλου σπατάλη χώρου στα Δ/τα.
Πληρ. 287.992 - 238.139 
(Π620)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλυ­
πτα, καθιστικά παντός τύπου 
για μαγαζιά ξενοδοχεία. Σιδε- 
ρής. Τηλ. 289.861
(Π693) 1-15

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι ηλικίας 14-16 χρο- 
νών για εργαστήριο χρυσοχοΐας. Τηλ. 
289.598 (ώρες καταστημάτων).
(Ζ751) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης με δίπλωμα οδη­
γού για αποθήκη αρωματικών φυτών 
στο Γάζι. Πληρ. για πρωί 237.780 ή 
απόγευμα-βράδυ 237.241

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με ηλιό- 
θερμα, καινούργιο στην οδό Μελπ»/· 
μένης 8 Ν. Αλικαρνασσός, α’ όροφος.
Τηλ. 286.146 
(Π769) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - κλω­
στικά - κεντήματα στο κέντρο της πό- 
λεως, κατάστημα γωνιακό. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD 8 
μηνών μοντ. ’87, από ιδιώτη. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
254.976 από 1-5μ.μ. και 
251.621 από 6-8μ.μ. κ. Τη-
λέμαχο 
(Π702) 1-6

256.662 - 283.745 (μαγαζί)
(Π768)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
SITROEN CSA 1200C.C. β’ 1985 με 
32.000 χιλ. σε άριστη κατάσταση, Α­
γροτικό TOYOTA 100OC.C., το οικονο­
μικότερο μοντ. της TOYOTA, σε 
άριστη κατάσταση. Ενδιαφέρομαι να 
αγοράσω Τζιπ μακρύ σασί, αγροτικό 
ή εμπορικό 1000 ή 1300CC σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 256.252 από

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330τ.μ. στου Κοκ­
κίνη Χάνι. Τηλ. 221.001 κ. Ν. Φαντα-
ουτσάκη. 
(Π767) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας Yogo 45 ZASTAVA μοντ. 
1986 σε άριστη κατάσταση 
25.000 χιλιόμετρα. Πληρ. τηλ.

9π.μ.-8μ.μ. 
(Π674) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο με κουβούκλιο, 
εντελώς καινούργιο σε καλή τιμή.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι ή νέες για βοηθοί 
σερβιτόρων. Νέος μέχρι 30 ετών για 
συντηρητής, για ξενοδοχείο στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 0897/ 22.58^ - 0897/
22.583
(Ζ750) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 16-25 ετών για ε­
λαφριά εργασία. Τηλ. 256.919 ■
255.863 
(Ζ749) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες , δεσποινίδες που 
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο και έχουν 
όρεξη και δραστηριότητα να προωθή­
σουν στον κύκλο τους την μεγάλη 
συλλογή των γυναικείων ενδυμάτων 
της Βιοτεχνίας μας. Διαθέτουμε ακό­
μα γυναικεία εσώρουχα πολυτελείας.
Τηλ. 256.985 
(Ζ748) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κάτω των 20 ετών 
να γνωρίζει ραπτική για γυναικεία 
ρούχα. Πληρ. Καλοκαιρινού 60 εντός
στοάς. 
(Ζ747) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με άριστη γνώση 
γερμανικής και προϋπηρεσία για κο­
σμηματοπωλείο εντός πόλεως. Επί­
σης να γνωρίζει αγγλικά. Τηλ.
222.960 · 281.471
(Ζ746) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργαστεί σε 
Τουριστική Επιχείρηση στη Σταλίδα. 
Συνθήκες εργασίας και μισθός άρι- 
στες. Τηλ. 282.977, 0897/ 31.370
(Ζ745) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα ΒΑΦΕΙΑΔΗ στη
Σταλίδα. Τηλ. 0897/31.604 
(Ζ744) 1-7
Η επιχείρηση Αλέκος Παπαδάκης 

Ε.Ε. Ξενοδοχειακός εξοπλισμός ζητεί 
λογίστρια για βιβλία γ’ κατηγορίας 
με συνεχές ωράριο και εξαήμερη α­
πασχόληση. Πληρ. από 1-3μ.μ. στο 
τηλ. 287.937
(Ζ743) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε γραφείο COURIER με συνεχές ω­
ράριο. Κατά προτίμηση να οδηγούν 
αυτοκίνητο ή μηχανάκι. Τηλ. 285.579 
από 9.00-3.00
(Ζ728) 1-6

(Ζ717) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος για 
την Κρήτη για την αντιπροσω­
πεία DETA Δυτ. Γερμανίας 
(μπαταρίες αυτοκινήτων κι ό­
λων των τύπων). Τηλ. 031 / 
535.135, 031/527.784 κ. Β.

284.922
(Ε100)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για με κεντρική θέρμανση στην Κη­
πούπολη. Οδός Στρατή Γλυκοπούλου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ. ι­
σόγειο στην οδό Δωδεκανήσου 37 Ν. 
Αλικαρνασσό έναντι σινεμά ΗΡΟΔΟ-

1-6

1-3

1-5

Όπισθεν Η/ έκτρας ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια με κοινό λουτρό. Τηλ.

25. Τηλ. 236.515 
(Ε101)

ΤΟΥ. Πληρ. εντός. 
(Ε99)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτοκινήτων. Τηλ.
239.928 - 29 -30 
(Ζ715) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σαν ντήλερς σε προϊόντα ευρείας κα­
τανάλωσης. Υψηλά ποσοστά, Δώρα 
και προοπτικές εξελίξεως στην εται­
ρία μας. Ωράριο ελεύθερο. Πληρ. τη­
λέφωνο 234.159 11-1 Π. μ.
(Ζ714) 1-4

Η INTERAMERICAN Α.Ε ζητά άτομα 
ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας από 
22-50 ετών. Απαραίτητα προσόντα α­
πολυτήριο Λυκείου και άνεση στις δη­
μόσιες σχέσεις. Προσφέρονται 
εκπαίδευση, δυνατότητα γρήγορης ε­
ξέλιξης και υψηλές αμοιβές με το σύ­
στημα προμηθειών ή χρηματοδοτή- 
σεως. Πληρ. τηλ.224.585 ώρες 
9-14π.μ. και 18-20μμ.
(Ζ672) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις γερ­
μανικής για τουριστικό κατάστημα 
επί της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. εν­
τός (Γ ιώργος)
(Ζ705) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νεαροί ηλικίας έως 
30 ετών. Διά να εργασθούν σε φούρ­
νο και ένας οδηγός ηλεκτρολόγος.
Τηλ. 242.218 
(Ζ704) 1-6

Τοψή. 
(Ζ721) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με λογιστικές 
γνώσεις και με προϋπηρεσία. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι στον γ’ 
όροφο στην οδό Μαν. Μηλιαρά 1 και 
' Εβανς γωνία έναντι φαρμακείου Χαλ- 
κιαδάκη. Τηλ. 283.175-232.368 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερά. 
Τηλ. 222.687 (απογευματινές ώρες).
(Ε45) 1-4

225.403 
(Ζ640) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας προωθώντας τα είδη μας στο κύ­
κλο σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, 
σύνολα, φούστες, πουκαμίσες, παντε­
λόνια, σετ θάλασσας, εσώρουχα, νυ- 
κτικά, ρόμπες, μπιζάμες, 
μπουρνούζια. ΑΚΟΜΑ: Κοσμήματα, 
κουβερλί, είδη προικός, οικιακά 
σκεύη κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 256.287 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για οδός Γ. Σκουλά 48. Τηλ. 239.216

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα σύγχρονη οικοδο­
μή από μπετόν εξ ολοκλήρου εκτάσε- 
ως 2.000τ.μ. επί οικοπέδου 7.000τ.μ με 
μεγάλες αυλές διά πάρκιν, εξ ολοκλή­
ρου ή και το ήμισυ, κατάλληλη για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πληρ. τηλ. 
284.163
(Ε79) ΤΙ 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην Αλικαρνασ­
σό κοντά στο Σινεμά ΗΡΟΔΟΤΟ. Τηλ.

(Ε107) 1-5
242.719 
(Ε78) 1-4

256.334 
(Ζ638) 1-5

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ645) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 20μ απ’ 
την παραλιακή οδό Αγ. Παρα­
σκευής Λιμ. Χερσονήσου 
87τ.μ. με συνεχόμενο οικόπε­
δο 138τ.μ. κατάλληλο για τα­
βέρνα. Τηλ. 227.701 ■ 227.417

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα διαμέρισμα στον 
Εσταυρωμένο και μία γκαρσονιέβα 
στην Παπαναστασίου. Τηλ. 821.471 
(Ε77) *

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 1 μαγαζί 
στην οδό Θεοφάνους 2 Μασταμπά.

(Ε66) 1-6 Τηλ. 257.172 
(Ε76) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο.
Τηλ. 243.235 
(Ε104) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καινουργές 
διαμέρισμα τριών δωματίων και λοι­
πών βοηθητικών χώρων στην οδό 
Μηριώνου 5. Πληρ. τηλ. 288.018 
(Ε103) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Γιό-
φυρο. Τηλ. 259.041 
(Ε102) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και
δωμάτια. Τηλ. 221.158 
(Ε13) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε ισόγειο με 
μεγάλη αυλή κοντά στο Κέντρο. Τηλ.
280.822 - 235.897
(Ε75) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στο κέντρο της πόλης. Τηλ.
284.803 · 224.531
(Ε74) Ί-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής, με κεντρική 
θέρμανση, επιπλωμένες ή όχι γ ια αρ- 
β^ωνιασμένους ή και για 2 κο πέλές. 
Περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247
(Ε73) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και δωμάτια. 
Πληροφορίες τηλ. 252.396

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) μονοκατοικία (μαγα­
ζί και 4άρι) όλο μαζί ή χωριστά στην 
Αγ. Παρασκευή β) 3άρι 85τ.μ. α' όρο­
φος σε μονοκατοικία κοντά στη στά­
ση Πατεράκη. γ) παλαιό μονοκατοικία 
100τ.μ. όπισθεν ΚΡΟΝΟΥ δ) στο Κου- 
τουλουφάρι οικόπεδο 385τ.μ. Τηλ. 
260.461 από 9π.μ.-2μ.μ.

287.249
(Π669) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχοσκηνή από Ολλανδία 
4,5μ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 236.612 ■ 236.114
(Π625) 1-5

(Π766) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομποτρυπομηχανή BRO­
THER αυτόματη, για πουκάμισα, φο-
ρέματα κ.λ.π. Τηλ. 282.831 
(Π716) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αρτοποιείας 
120τ.μ. εν ενεργεία, έτοιμο οικοδομή­
σιμο για 3όροφη οικοδομή, στην οδό 
Ανδρέου Μηλιώτου 12. Πλ. Ατσαλέ­
νιου. Τηλ. 236.612 - 236.114 κ. Λεμ-

Τηλ. 238086.
(Π717) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκιγκ. Πληρ.
287.992 - 238.139
(Π623) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ποδήλατα ανωμά­
λου ΒΜΧ γερμανικά, ελαφρώς μετα­
χειρισμένα, 10.000 το καθένα. Τηλ.
281.867
(Π763) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον Πανε­
πιστημιακής Κλινικής και στη διακλά­
δωση Αθανάτων. Επίσης πωλείται και 
ελαιόφυτο 6 στρεμ. Τηλ. 253.749 -

πιδάκη. 
(Π624Ϊ 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί (αέρας) σε θέση - 
πιάτσα στην οδό Αρχ. Μακαρίου δί­
πλα στις Δημόσιες Υπηρεσίες. Τηλ.
287.773 ώρες καταστημάτων.

282.692
(Π687) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στοιχεία ψυκτικού θαλά­
μου και αυτοματισμοί σε καινουργή 
κατάσταση. Τηλ. 285.202 (Γιαννίκου 2)
(Π474) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT 125 σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 225.621 ( ώρες 
καταστημάτων).
(Π735) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό διώρο­
φο σπίτι συνολικού εμβαδού 130 τ.μ. 
(65 + 65) στην οδό Δημοκρατίας 125 
σε καλή τιμή. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
0897/22.813 από 2-6μ.μ.
(Π601) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ή ολόκληρο ταξί 
MERCEDES 200D, τηλ. 236.206 
(Π643) 1'5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1. οικόπεδο 270 M2 εξ α- 
διανεμήτου εις θέσιν Κηπούπολης. 2. 
Οικόπεδο 216 M2 άρτιο οικοδομήσιμο 
επί της οδού Μονής Πρεβέλη. Μεσί- 
τεί όχι. Πληροφορίες τηλ. 227.809

(Π764) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ Το κατάστημα γυναικείων 
και ανδρικών εσωρούχων επί της ο­
δού Μ. Μουσούρου 6 (προς Θεραπευ­
τήριο Απολώνιο) πουλά σε τιμές 
κόστους όλα τα είδη του λιανικώς και 
χονδρικώς λόγω διαλύσεως, ως και 
όλη την επιχείρηση με ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 280.966 - 258.557 ώρα
9-12π.μ. 
(Π762) 1-5

Διαμέρισμα 2 δωματίων ανεξάρτητο 
με ιδιαίτερη είσοδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ι­
σόγειο πολυτελούς πολυκατοικίας με 
μεγάλο κήπο. Πληρ. τηλ. 284.155

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ

ΑΠΤΕΡΩΝ 9 (Πλ. Ελευθέρνης 
Καμίνια) - Τηλ. 258.778 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ■ ΟΙΚΟΠΕ­

ΔΑ - ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ ■ ΑΜΠΕΛΙΑ 
- ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ — κ.λ.π. 
Αναλαμβάνομε επίσης ΥΠΕΥ­
ΘΥΝΑ την πώληση του ακινή­
του σας. Πληρ. στο τηλ.

9-12 πρωί, 6-8 απόγευμα. 
(Π715)

(Π760) 1-5

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. από το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακο βούνι). Πληρ. τηλ.

258.778
(Π775) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κα­
λή θέση και σε τιμή ευκαιρίας 
με σύγχρονα μηχανήματα.
Τηλ. 235.491 
(Π778) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF Γερμα­
νίας με πολλά εξτρά, περασμένο από
ΚΤΕΟ. Τηλ. 861376.
(Π736) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατ/μα ψιλικών με εξασφα­
λισμένη πελατεία στη Λ. Κνωσού 7,
τηλ 284078. 
(Π734) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.
761521, 761328. 
(Π733) 1-35
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO 2000 PHILIPS. Τιμή 
75.000 δρχ, Τηλ. 286530 από 5 μ.μ. -
7 μ.μ. 
(Π732) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωρίο Μίλατος ελαιό­
φυτο με 60 ελαιόδεντρα, πολύ αποδο­
τικά. Πληροφ. τηλ. 228823 κ. 
Ρογδάκη.
(Π731) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εμβαδού 
250.00 μ2 έως και 350.00 μ2 στην πε­
ριοχή Μεγάλος Λάκκος Γαζίου. Πλη­
ροφ. στο τηλ. 227890.
(Π729) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλούνται ανεξάρ­
τητα οικόπεδα 200-300 τμ. α- 
πένατι στο κολυμβητήριο. 
Τιμή 6500 ανά τ.μ. Ευκολίαι 
πληρωμής δεκτοί. Πληρ. τηλ.
280.341 - 255.177
(Π730)

230.161 ώρες γραφείου. 
(Π283) 1-10

284.155
(Π761) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 ■ 286.680 

(Π610) 1·15
ιιϊ^ιεΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374.
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 117 
τ.μ. στη Ρομαντική Γώνιά, κατασκευ­
ής Λυδάκη - Συνατσάκη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 285023 ώρες 
καταστημάτων.
(Π 728) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμμάτων σε 
απόσταση 20 χλμ. από το Ηράκλειο με 
προσοψη επί της Εθν. οδού Ηρα­
κλείου - Αγ. Νικολάου, κατάλληλο για 
ξενοδοχειακή επιχείρηση. Πληροφ. 
τηλ. 281471.
(Π727) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 15X20 μετά κα­
τοικίας 85 τ.μ. και με βοηθητικούς χώ-
ρους στην οδό Αργυροκάστρ/Ό 19 
(Πόρος). Τηλ. 01/8067455 από 10-12 
και 6-9 μ.μ.
(Π726) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 307 τ.μ. απέναν­
τι από το παλιό εργοστάσιο ΒΑΘΥΠΕ- 
ΤΡΟΥ. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235195.
(Π725) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FENDER αμερικάνικο 
100 Watt, ένα εκουαλάϊζες μπος, κι 
ένα μικρόφωνο, σχεδόν καινούργια. 
Τιμή 170.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
253634 από 11-2 μ.μ.
(Π724) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει απο 
25. Πληροφ. τηλ. 284187, από 8 μ.μ. -
10 μ.μ. 
(Π723) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε πολύ καλή κα­
τάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 
226542 από 3 μ.μ. - 7 μ.μ.
(Π722) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο των Μοιρών 
(πίσω από την ΑΤΕ) οικόπεδο άρτιο*»- 
κοδομήσιμο. Τιμή συμφέρουσα. Τ^,.
284533, 258100.
(Π738) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομιούχα 
γωνιακά ή διαμπερή με φαρδύς δρό­
μους και αστική συγκοινωνία από 200, 
300,400, 500, 600,700 κ.λ.π. τ.μ. στην 
περιοχή Ανατολικά του Γάζι πριν τις 
εργατικές κατοικίες στο ύψωμα. Γί­
νονται ευκολίες. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π758) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
500τ.μ. στην Φοινικιά. Μονοκατοικία 
τριόροφος 135τ.μ. ο όροφος στο Κα­
μαράκι, 30μ από την Λ. Καλοκαιρινού. 
Μονοκατοικία 3όροφη 80τ.μ. ο όρο­
φος στην περιοχή Λαχαναγοράς. 
3όροφο κατάστημα στο Καμαράκι επί 
της Λ. Καλοκαιρινού 55τ.μ ο όροφος. 
Πληρ. τηλ. 222.540
(Π759) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Πρασσά 1) 4 στρέμ­
ματα με 125 εληές. 2) 4 στρέμματα α­
γριάδα. Με φως νερό τηλέφωνο, 
εφαπτόμενα και τα δύο. Κατάλληλα 
για εξοχικό. Τηλ. 230.911
(Π765) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαι οτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 ■ 251.390
(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τοστάδικο, 
βραδινή εργασία. Πληρ. JAX 
DONUTS Μεϊντάνι γωνία.
(Ζ690) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ - Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχίκός 

ΤΠλ. 223977 - 223839
(Πλατ, κορνάρου - 1886 γωνία)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε γραφείο COURIER με συνεχές ω­
ράριο. Κατά προτίμηση να οδηγούν 
αυτοκίνητο ή μηχανάκι. Πληρ. στο 
τηλ. 28.55.79 ώρες από τις 9.00-3.00

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα 305 μ2 γωνιακό στην θέ­
ρισσο κοντά στο Γυμνάσιο 800 μ2 γω­
νιακό στην Λ. Παπαναστασίου 
(Μεγα^.ότοπος) μόνο 23χιλ. το μ2, 200 
μ2 και 224 μ.2 στο παλιό σχέδιο του 
Ατσαλένιου και 250 μ2 διαμπερές στο 
καινούργιο σχέδιο κονία στου Γερμα­
νού που οικοδομείται αμέσως, 300 μ2 
στον Αη Γιάννη Βαθυπέτρου Αριφά- 
κη 600 μ2 και 2500 μ2 στο Καλοψούζι 
παν-, ραμικά, 1500 μ2 στο κόμβο Με- 
σαράς στο Γιόφυρο μόνο 8χιλ. το μ2, 
5500 μ2 ελαιόφυτο με οικοπεδική α­
ξία δυτικά των δεξαμενών της Φορτέ­
τσας πάνω σε ύψωμα και σε καλή 
τιμή.
Διαμερίσματα 86 μ2 β' ορόφου στο 
πάρκο Θεοτοκόπουλου μόνο 6,5εκατ. 
ευκαιρία, 90 μ2 ισόγειο πολύ φωτει­
νό σε μεγάλο και όμορφο κήπο στο 
Μασταμπά, 60 μ21ου ορόφου διαμπε­
ρές στο Πανάνειο, 43 μ2 2ου ορόφου 
στην Κηπούπολη μόνο 2,8εκατ., 61 μ2 
στην Αγ. Τριάδα ολοκαίνουριο, δύο ο- 
ροφοδιαμερίσματα 85 μ2 περίπου 
στην Λ. Ιωνίας, Τρία Πεύκα μόνο 
70χιλ. το μ2.

(Ζ728) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξΑοιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας που είναι σε στοκ. 
Εσώρουχα πολυτελείας γυναικεία - 
ανδρικά παιδικά, ρόμπες νυχτικά πι­
ζάμες κ.λ.π. Ακόμα φορέματα φού­
στες, μπλούζες, κορμάκια και 
καλτσόν, γυι/ή/στικής και πολλά άλ­
λα είδη. Ποσοστά 50% πριμ, δώρα. 
Πληρ. τηλ. 228.910

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1) ΤΥΡΟΠΩ­
ΛΗΣ - ΑΛΛΑΝΤΟΠΩΛΗΣ 
ηλικίας 25-40 ετών με 
προϋπηρεσία. 2) ΟΠΩΡΟ­
ΠΩΛΗΣ ηλικίας 25-40 με 
προϋπηρεσία. Πληρ. τηλ. 
242.411. Κάθε μέρα από
20-21 
(Ζ727) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες πωλή- 
τριες για κατάστημα γυναικείων εν­
δυμάτων. Πληρ. ώρες λειτουργίας 
κατ/των. Τηλ. 282.912
(Ζ682) 1-4

(Ζ726) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εργασία βρα­
δινή σε PUB. Πληρ. τηλ. 222.305 κ. Η- 
λία μετά τις 5μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστές 
σιδηροκατασκευαστές. Πληρ. Εμμ. 
Παγωμένος, Γάζι. Τηλ. 821.596 -
284.632 
(Ζ561) 1-10

(Ζ7Ο 1-6
Από το εστιατόριο «ΟΛΥΜΠΙΑ» ΖΗ­

ΤΕΙΤΑΙ μάγειρας - σερβιτόρος και 
σερβιτόρα. Πληρ. 250.517

Εποχιακή ταβέρνεΤζητεί μάγειρα πε­
πειραμένο. Τηλ. 821.490 μετά τις

(Ζ727) 1-6

11π.μ.
(Ζ662) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τραγουδίστρια για ταβέρ­
να τηλ. 861.376
(Ζ725) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για σουβλατζίδι- 
κο οδός Ολύμπου 46 Πατέλλες. Τηλ.
223.524 
(Ζ722) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 - 254.922
(Ζ720) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από τεχνικό γρα­
φείο για πλήρη απασχόληση. Τηλ. 
224.528 από 9π.μ. - 2μμ·υ.«4 
(Ζ719) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ696) 1-10

ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκίνητα για μετενοι- 
κίαση, συστέγαση ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή σαιζόν. Προτάσεις σοβαρές. 
Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ697) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πτυχιούχος Γυμνα­
στικής Ακαδημίας με γνώσεις Αγγλι­
κής και κατά προτίμηση Γερμανικής. 
Τηλ. 282.832 εκτός Σαββατοκύριακου
από 5-8μ.μ. 
(Ζ680) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος κατά προτίμηση από 
18-25 ετών για βιοτεχνία. Ωράριο συ­
νεχές. Τηλ. 236.434 ■ 236.156
(Ζ753) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη για να 
εργασθεί σε FAST FOOD στην οδό 
1866 (αγορά). Πληρ. εντός.
(Ζ752) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος διαθέτων αυτο­
κίνητο. Τηλ. 239.214.
(Ζ712) 1-6

Η ETAIΡΕΙΑ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ

MARIANA Α.Ε
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο άνω των 25 ετών για το κεντρι­
κό κατάστημα της εταιρείας, με προσόντα: 

— Προϋπηρεσία πωλητού ή και γνώσει marketing.

— Αμοιβή ικανοποιητική - θέση εξελίξιμη

Επίσης ζητά κοπέλα για γραμματέα.
Απαραίτητα προσόντα: Δακτυλογραφία, χειρισμός telex 

γνώσεις 2 ξένων γλωσσών ή άπταιστης Αγγλικής και 

προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση.

Απευθυνθείτε στο τηλ. 284.442 ώρες 2.00-3.00μ.μ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, ο­
μιλούσα την Αγγλική, για κατάστημα 
νεανικής μόδας στην Χερσόνησο.
Τηλ. 0897/22.226 
(Ζ661) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ημιαπασχόληση 
από κοπέλα γραφικής εργα­
σίας ομιλούσα ΑΓΓΛΙΚΑ- 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (MG-B.E.E και 
λοιπά γραφικά), σε ξενοδο­
χείο Β' και Γ' κατηγορίας 
στην περιοχή Μαλλιών. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοδομή από 
μπετόν 800τ.μ. ύψος 4.5μ πα­
ράλληλα της Εθνικής οδού Η­
ρακλείου Μεσσαράς και 
μεγάλη έκταση για πάρκινγκ 
εις θέση Εσταυρωμένος. Τηλ.
250.944 
(Ε106) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο κέντρο 
της πόλης 38τ.μ. αποτελούμενο από 
2 συνεχόμενα δωμάτια. Τηλ. 241.279

0897/31.702 
(Ζ641)

(Ε69) 1-4

1-8 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε κεν­
τρικό σημείο. Τηλ. 288.226 από 5μμ

(Ε72)
ενοικιάζεται γκαρσονιέρα

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΑΝΤΙΑ Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
Συνεργεία Γενικού Καθαρι­
σμού, Ταπητοκαθαριστήρια.
Τηλ. 223.185 
(Δ508) 1-5

1-2

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Γκριφόν 
μαύρο περιοχή Γέφυρας Πατελλών. 
Τηλ. 235.948

1-1

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Αδυνάτισμα, Massage, Κυτταρίτιδα, 
Παχυσαρκία, Χαλάρωση. Τηλ. 255.400 
• 259.245 Παπαδάκη Φρόσω.
(Δ509) 1-6

ΡΑΒΩ φούστες μόνο με 2.000 δρχ. και 
φορέματα με πατρόν σε πολύ καλή τι­
μή. Τηλ. 257.488
(Δ507) 1-4

ΧΑΘΗΚΕ γάτα μεταξύ Έβανς και Α­
νάληψης Τριών Καμαρών. Ο ευρών 
θα αμειφθεί ηγεμονικά. Τηλ. 284.522
(Δ503) 1-5

Κάνω κεντήματα σε ότι βελονιά θέλε­
τε. Άψογη δουλειά. Τηλ. 259.111.
(Δ506) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ μικρόφωνο ανήκςιν στον Ιω­
άννη Ψαράκη. Ο ευρών να τηλεφωνή­
σει στο 235.911
(Δ505) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από κατασκευαστική 
Α.Ε., δύο ξυλουργοί επιπλοποιοί ένας 
ταπετσέρης και ένας τεχνίτης ή βοη­
θός σε λαμαρινοκατασκευές. Εβδο­
μάδα 5 ημερών, μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφορ. στα τηλέ­
φωνα 250.715 και 250.733
(Ζ739) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει Αγ­
γλικά Γ ερμανικά για Γ ραφείο Ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων. Τηλ. 224.793
(Ζ737) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για ξενοδοχείο 
εντός πόλεως να μιλά Αγγλικά. Τηλ.
243.090 
(Ζ738) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
στην καφετέρια - Pub ELLI οδός 
Σμύρνης 4, έναντι ξενοδοχείου Μεν- 
τιτεράνια. Πληροφ. εντός από 6μ.μ.
(Ζ736) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και μαθητευόμε­
νος επιπλοποιός για την επιπλοποιία 
ΜΙΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ, βιομηχαν. 
περιοχή. Τηλ. 222.082
(Ζ735) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα Γ’ 
Κατηγορίας από 22-30 ετών. Πληρ. 
τηλ. 236.094
(Ζ688) 1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι βοηθοί σερ­
βιτόρων και λαντζέρισσα για ταβέρ­
να στα Μάλλια. Τηλ. 0897/31.577
(Ζ632) 1-5

Για την Καφετέρια (PUB) LAPRIMA , 
Ολύμπου 30, Πατέλλες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κοπέλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298 

(Ζ701) 1·6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης από βιοτε­
χνία ανδρικών ενδυμάτων. 
Τηλ. 227.701 - 227.417
(Ζ716) 1-6

Λογιστής με προϋπηρεσία και γνώσεις 

Μηχανογράφησης υπεύθυνος Λογιστη­

ρίου του Συν/σμού επιπλοξυλουργών. Α­

μοιβή διαπραγματεύσιμη. Περισσότερες 

πληροφορίες στα τηλ. 257.835 · 232.695

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την καφετέρι PUB πο­
λυτελείας ELYSEE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορ. στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1. 
Παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιον-
τάρια). Από ώρα 6-12μ.μ. 
(Ζ660) 1-10

Τουριστικό Γραφείο Ηρακλείου ζητεί 
κοπέλα υπάλληλο με τα ανάλογα
προσόντα. Τηλ. 289.171. 
(Ζ630) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάνδρα περιφραγμέ­
νη 750τ.μ. περίπου με εστεγασμένο 
χώρο 2x3. Γραμμή ρεύματος και τη­
λεφώνου. Είναι στην παράληλο της Λ. 
Κνωσού δίπλα στο κέντρο Μίτος εις 
τον Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 232.474
(Ε105) _________ 1-5

-8μ.μ.
(Ε68) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πλησίον «Α- 
ΣΤΟΡΙΑ» Μεραμβέλλου 18, κατάλλη­
λο για κοπέλα. Τηλ. 226.320

ΧΑΘΗΚΕ κυνηγόσκυλο χρώμα ΚΑΦΕ, 
3 μηνών με ουλή στο μέτωπο και κόκ­
κινο λουράκι. Περιοχή Κομένο Μπεν­
τένι. Αμοιβή στον ευρών. Πληρ. τηλ. 
242.158 - 254.241

(Ε67) 1-4
(Δ504) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. Τηλ. 236.267
(Ε65)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μπαρ στο Λιμ. 
0891/61.451 από 
(Ε82)

1-6 

επιχείρηση καφέ 
Χερσονήσου. Τηλ. 
19.00-21.00

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο, στην οδό Στράβωνος 16.
Πληρ. εντός 
(Ε81) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
στην οδό Π λ. Νικουσίου 45. Τηλ.
287.936 ■ 250.965
(Ε80) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γ ραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ' γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­

μων. Τηλ. 251.628

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1)Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: Αριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία δα εκτιμηδεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευδυντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισθό αναλόγως προσόντων, πρόσθετη ιδιωτική α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.Θ. 1156. 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίσιης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

Τηλ. 289550 και 243709

Αναλαμβάνομε την επισκευή ή τοπο­
θέτηση ειδών υγιεινής και υδραυλι­
κών ειδών (καζανάκια, τεπόζιτα, 
πιεστικά, μοτεράκια κ.λ.π). Αρκεί να 
τηλεφωνήσετε στο 251.740
Ά502) I'5

ΜΑΘΗΜΑΤ
4ΥΧΙ0ΥΧ0Σ καθηγήτρια ΜΑΘΗΜΑ- 

ΓΚΩΝ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Λυκείου ή Γυμνασίου. 
Τηλ. 234.010 εσωτ. 24, ώρες 10-12π.μ.
(Μ849) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
Πανεπιστημίου Αθηνών, με πείρα, πα- 
ραδίδει μαθήματα Αγγλικών σε αρχά­
ριους και προχωρημένους, καθώς 
επίσης και σε υποψήφιους Αγγλικής 
Φιλολογίας. Τηλ. 234.920 από 11π.μ.
■ ΐμ·μ· 
(Μ851) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ.
286.832 
(Μ850) 1-4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ - Κοινωνιολόγος - Πολι­
τικός Επιστήμων - Παιδαγωγός παρα- 
δίδει ταχύρυθμα μαθήματα ατομικά ή 
σε μικρά γκουρ (2-4 άτομα) Κοινωνιο- 
λογίας και έκθεσης για υποψήφιους 
όλων των Δεσμών. Η μακρόχρονη 
πείρα και γνώσεις μας αποτελούν, πι­
στεύουμε τη καλύτερη εγγύηση για 
μια σίγουρη επιτυχία. Πληρ. τηλ. 
242.817 μετά τις 3μμ.
(Μ849) 1-3

Τεταρτοετής φοιτητής της Φυσικομα­
θηματικής παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής - Χημείας 
ιδιαίτερα ή σε γκρούπ σε μαθητές Γυ- 
μνασίου - Λυκείου και Δέσμης. Τηλ.
289.168.
(Μ848) 1-4

ΙΤΑΛΙΔΑ πτυχιούχος Πανεπιστημίου, 
παραδίδει μαθήματα ιταλικής γλώσ­
σας με σοβαρό και γρήγορο σύστη­
μα. Για πληρ. τηλ. 238.863 ώρες 
8-10π.μ. και 8-10μ.μ.
(Μ847)

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει μαθητές Λυκείου και Δέσμης 
για τις εξετάσεις. Τιμές λογικές. Τηλ.
232.757
(Μ846)1-3 1-6
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Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

ΕΙΔΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΓΙΑ 
ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

Ζητά το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο

39ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σταματήσατε, κύριε 
στρατοδίκα.
Π A A I Ε: Θα εξαντλήσω το δι­
καίωμα το οτιοίον έχω ως δικαστής, 
κύριε πρόεδρε άλλως...
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας απαγορεύω άλλας 
ερωτήσεις κύριε στρατοδίκα.
ΠΑΛΙΕ: (εντόνως και εγειρόμε­
νος της θέσεώς του). Κατόπιν της δη- 
λώσεώς σας ταύτης, κύριε πρόεδρε 
είμαι υποχρεωμένος να παραιτηθώ 
και να αποσυρθώ εκ του στρατο­
δικείου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν δύνασθε να αρνη- 
θήτε τας υπηρεσίας σας, κύρε συν- 
ταγματάρχα.

ΠΑΛΙΕ: Παραιτούμαι κύριε πρόε­
δρε. Υπάρχουν οι αναπληρωταί.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διακόπτεται η συνε- 
δρίασις διά πέντε λεπτά.

Μετά την διακοπήν της συνεδριά- 
σεως ηθέλησα να απομακρυνθώ από 
την αίθουσαν ίνα και εγγράφως υπο­
βάλω την παραίτησίν μου από της 
θέσεως του στρατοδικείου. Ο πρόε­
δρος διά του αξιωματικού της φρου­
ράς με ειδοποίησε να μεταβώ εις την 
αίθουσαν των διασκέψεων. Μετά 
διεξαχθείσαν συζήτησιν μετά την 
διακοπήν επείσθην ότι πρέπει να πα­
ραμείνω εις την θέσιν μου.

Επανήλθομεν εις τας θέσεις μας.
Ο κατηγορούμενος την στιγμήν 

που εισήλθομεν εις την αίθουσαν ε- 
βημάτιζεν νευρικός με παράπλευρον 
τον συνήγορόν του. Έσβυσε γρήγο­
ρα γρήγορα το τσιγάρο του και εκά- 
θησεν εις το εδώλιον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επαναλαμβάνεται η 
διακοπείσα συνεδρίασις. Παρακα­
λείται ο κ. μάρτυς να συνέχιση την 
κατάθεσίν του, οι δε κύριοι στενο­
γράφοι κατ’ απόφασιν του δικαστη­
ρίου, παρακαλούνται να διαγράφουν 
από τα πρακτικά την μεσολαβήσα- 
σαν διακοπήν της συνεδριάσεως και 
τους λόγους οι οποίοι προεκάλεσαν 
αυτήν ως μη υπάρξαντας.

(Προς τους στρατοδίκας): Υπάρ­
χει άλλη ερώτησις του κ. στρατοδί­
κου προς τον μάρτυρα;
ΠΑΛΙΕ: Μάλιστα κ. πρόεδρε (Προς

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου καλεί όλα τα παιδιά του Δη­
μοτικού Σχολείου να ζωγραφίσουν για την ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩ­
ΤΟΜΑΓΙΑ.
Οι καλύτερες ζωγραφιές θα βραβευθούν σε ειδική εκδήλωση, 

που θα γίνει το Σάββατο 30 Απρίλη στις 1 το μεσημέρι στο ΕΡ­
ΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ.
Α' ΒΡΑΒΕΙΟ 15.000 δρχ.
Β'-ΒΡΑΒΕΙΟ 10.000 δρχ.
Γ οΡΑΒΕΙΟ 8.000 δρχ.
Τα υπόλοιπα μέχρι τα 10 καλύτερα θα βραβευθούν με ένα καλό 
βιβλίο.
Σ’ όλους τους μαθητές που θα συμμετέχουν θα δοθεί αναμνη­
στικός έπαινος. Τα παιδιά που θα πάρουν μέρος πρέπει να έχουν 
φέρει τα έργα τους στη Γραμματεία του ΕΚΗ μέχρι τις 28-4-88.

Για τη Διοίκηση του ΕΚΗ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ . Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΡΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ ΤΣΙΑΜΑΝΤΑΣ

1-2

Π ΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜ ΕΝ A 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

κλιματισμός

ΥΔΡΟΟΕΡΜ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΡΙΘΥΜΝΑ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΓΑΠΗ BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ SAINT NIKOLAS BAY - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΛΛΙΑ BEACH - 
ΙΚΑΡΟΣ TRAVEL - PLOTIN, ZEUS TOURS - RHODOS TOURS - COMMODORE TRAVEL - ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ - 
ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ · ΑΞΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ Α.Ε. ■ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ - ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Β.Ε.Ε. - Α.Κ.Ε.Κ. -
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ (5 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (6 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) -
ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ · ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ · 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ - VOTRE Ο.ε - ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗΣ - Τ.Ε.Ε. - ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΤΕΝΝΙΣ -
ΜΙΝΟΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΟΝ

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΕΠΕ ΤΗΛ: 235.298 - 235.220

τον μάρτυρα). Κατά τους νόμους της 
στρατιωτικής πειθαρχίας, κύριε μάρ­
τυς, παρακοή προς διαταγή του ανω- 
τέρου ποιαν συνέπειαν δύναται να 
έχη;
ΜΑΡΤΥΣ: Εξαρτάται κύριε στρατο­
δίκα, από τας συνθήκας υπό τας ο­
ποίας εγένετο η παρακοή. Πάντως 
η τιμωρία δέον να είναι αυστη- 
ροτάτη.
ΠΑΛΙΕ: Ας λάβωμεν υπ’ όψιν την 
περίπτωσιν καθ’ ην η παρακοή εγέ­
νετο εν ώρα πολέμου.
ΜΑΡΤΥΣ: Η ελαφροτέρα τιμωρία εί­
ναι ισόβιος εγκάθειρξις και στρατιω­
τική καθαίρεσις. Επειδή όμως 
αντιλαμβάνομαι που τείνει η ερώτη- 
σίς σας, σας απαντώ ότι ο στρατη­
γός Λ. δικαίως εφόνευσε -με βάσιν 
πάντοτε που εθέσπισε τον διοικητήν 
του 92ου συντάγματος, αδιάφορον 
αν αι συνέπειαι διά τον στρατηγόν εί­
ναι συντριπτικοί.
ΠΑΛΙΕ: Μη λαμβάνετε υπ’ όψιν σας 
συνέπειας και δώσατε συγκεκομένην 
απάντησιν διά να την έχωμεν ως 
στοιχείον. Τί θα εκάμνατε σεις αν εις 
λοχαγός σας περιεφρόνει την διατα­
γήν σας εις το πεδίον της μάχης;

ΜΑΡΤΥΣ: Εξαρτάται από την εντύ- 
πωσιν υπό την οποίαν θα ευρισκόμην 
εκείνην την στιγμήν.
ΠΑΛΙΕ: Αν η ψυχολογική σας κα- 
τάστασις ήγγιζε τα όρια της πλήρους 
συγχύσεως από την ευθύνην την ο­
ποίαν είχατε ως διοικητής μονάδος; 
ΜΑΡΤΥΣ: Αδιστάκτως θα τον ετυ- 
φέκιζα επί τόπου.
ΠΑΛΙΕ: Τότε διατί αυτή η αγανά- 
κτησις, την οποίαν με τόσον ζωηρά 
χρώματα μας περιεγράψατε μεταξύ 
των τμημάτων του βορείου συγκρο­
τήματος διά τον φόνον του διοικη- 
τού του 92ου συντάγματος;
ΜΑΡΤΥΣ: Εγώ κύριε στρατοδίκα 
σας περιέγραψα τας συνθήκας υφ’ 
ας εξεδηλώθη η αγανάκτησις αυτή 
κατά του στρατηγού. Είχε μορφωθή 
δηλαδή η πεποίθησις ότι ο στρατη­
γός Λ. επρόδιδε εκείνην την στιγμήν 
την πατρίδα του.
ΠΑΛΙΕ: Μου αρκούν αι απαντήσεις 
σας, κύριε μάρτυς, επί του σημείου

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

αυτου.
Ας επανέλθωμεν τώρα εις το κε- 

φάλαιον της προδοσίας του επιτελι­
κού σχεδίου.
ΜΑΡΤΥΣ: Ο κ. πρόεδρος υποθέτω 
ότι επενέβη διά τον τρόπον καθ’ ον 
διεξάγεται η μεταξύ μας συζήτησις 
επί του κεφαλαίου αυτού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προσέξατε μάρτυς να 
δίδετε απαντήσεις κάπως συγκε­
κριμένος.
ΜΑΡΤΥΣ: Αφ’ ης στιγμής ήρχισα να 
εξετάζωμαι κύριε πρόεδρε όλην μου 
την προσοχήν ενέτεινα ώστε οι απαν­
τήσεις μου να είναι κατηγορηματι­
κοί, εξ ού γεγονότος εδημιουργήθη 
προ ολίγου το επεισόδιον. Ήδη ο κ. 
στρατοδίκης επανέλαβε και πάλιν 
την ιδίαν ερώτησιν, εις την οποίαν η 
απάντησίς μου είναι ότι με την βά- 
σιν του συλλογισμού, τον οποίον έ­
καμε η προδοσία δεν δύναται να 
βαρύνη απολύτως τον στρατηγόν Λ. 
ΠΑΛΙΕ: Ακόμη πιο συγκεκριμένα 
μάρτυς. Πάρτε ως δεδομένον ότι το 
ρήγμα έγινε κάπου αλλού και όχι εις 
τον τομέα του στρατηγού Λ. Ευθύ- 
νεται ούτος διά την προδοσίαν; 
ΜΑΡΤΥΣ: Όχι κύριε στρατοδίκα. 
Τοιούτον τι όμως δεν το γνωρίζω 
εγώ.

ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΩΔΕΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑ

ΠΑΛΙΕ: Θα το μάθωμεν, μάρτυς, εν 
συνεχεία της δίκης και από εκείνους 
οι οποίοι το εγνώριζον. Και τώρα ένα 
άλλο ερώτημα: Η συνεννόησις του 
βορείου μετώπου με το νότιον πως ε­
γένετο;
ΜΑΡΤΥΣ: Τηλεφωνικώς ή και διά 
του ασυρμάτου.
ΠΑΛΙΕ: Ηδύνατο ο στρατηγός Λ. να 
συνδεθή εις οιανδήποτε περίπτωσιν 
με το νότιον συγκρότημα και με το 
επιτελείου;
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως. Διά την επικοι­
νωνίαν των τιμημάτων των το επιτε- 
λείον έδειξεν ιδιαιτέραν μέριμνα από 
της αρχής του πολέμου.
ΠΑΛΙΕ: Το γνωρίζω κύριε μάρτυς, 
διότι και εγώ διοικητής μονάδος ή- 
μην εις το μέτωπον. Ηδύνατο λοιπόν 
ο στρατηγός Λ. να συνδεθή εις οιαν­
δήποτε περίπτωσιν και ώραν και με 
το επιτελείον και με το νότιον συγ­
κρότημα και χωρίς να μεσολαβήση 
ενδιάμεσος.
ΜΑΡΤΥΣ: Το τηλέφωνον του στρα­
τηγού, όπως γνωρίζω είχε πάντοτε ι­
διαιτέραν γραμμήν. Θα ηδύνατο λοι­
πόν κάλλιστα ο στρατηγός να συνο- 
μιλήση χωρίς να ακουσθή από κα­
νένα.
ΠΑΛΙΕ: Είναι διπλής συνθέσεως το 
τηλέφωνον του στρατηγού;
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα. Μια γραμμή με 
το επιτελείον και μία γραμμή με το 
νότιον συγκρότημα.
ΠΑΛΙΕ: Γνωρίζετε αν από της στιγ­
μής που σας εκάλεσε διά να σας δώ- 
ση την διαταγήν του επιτελείου προς 
εξόρμησιν μέχρι της στιγμής που σας 
εκάλεσεν εκ δευτέρου διά να σας εί- 
πη περί συμπτύξεως εμεσολάβησε 
κανέν τηλεφώνημα;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν δύναμαι να το γνω­
ρίζω, κύριε στρατοδίκα.
ΠΑΛΙΕ: Θα το μάθωμεν και αυτό, 
αν συνέβη, από τον υπασπιστήν του 
στρατηγού, ο οποίος προσεφέρθη ως 
μάρτυς κατηγορίας. Δεν έχω καμ- 
μίαν άλλην ερώτησιν, κύριε πρόεδρε. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα συμπληρώσω εγώ, 
κύριε μάρτυς, την ερώτησιν περί του 
τηλεφώνου. Ηδύνατο να ειδοποιηθή 
ο στρατηγός από άλλο σημέίον του 
μετώπου και όχι από το στρατηγείου 
του νοτίου ή από το επιτελείον, χω­
ρίς την επέμβασιν του τηλεφωνητού; 
ΜΑΡΤΥΣ: Να ειδοποιηθή δηλαδή ο 
στρατηγός από σύνταγμα ή άλλην τι- 
νά μονάδα;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό ακριβώς εννοώ. 
ΜΑΡΤΥΣ: Νομίζω όχι. Θα ελάμβα- 
νε γνώσιν της κλήσεως ο τηλεφωνη­
τής πρώτον, όστις και θα ειδοποιεί 
τον στρατηγόν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Και αν συνέ­
βη τοιούτον τι ποιον το συμπέρασμα 
το οποίον θέλετε να εξαγάγητε;

Συνεχίζεται

Να γίνει ειδική ρύθμιση ώστε 
οι εργαζόμενοι επί χρόνια στον 
κλάδο παραγωγών ασφαλίσεων 
να αποκτήσουν άδειες, ζητά με 
έγγραφο του απο το υπουργείο 
Εμπορίου το Επαγγελματικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου. Το σχετικό έγγραφο, που 
κοινοποιείται στο γραφείο της 
Νομάρχου και στη Διεύθυνση Εμ­
πορίου, αναφέρει:

Σας γνωστοποιούμε ότι στην 
πόλη μας τουλάχιστον υπάρχει 
μια κατηγορία εργαζομένων ως 
Παραγωγοί Ασφαλίσεων που α­
πασχολούνται αρκετά χρόνια α­
νεπίσημα χωρίς την απαιτούμενη 
απο το νόμο σχετική άδεια την ο­

Συνέδριο της Ομοσπονδίας 
Συνεταιρισμών Φαρμακοποιών

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ «ΞΕΝΙΑ»
ΜΕ συνέντευξη τύπου στις 12.30 
αύριο το μεσημέρι ξεκινούν οι ερ­
γασίες του πρώτου Πανελλήνιου 
Συνεδρίου Αντιπροσώπων της Ο­
μοσπονδίας Συνεταιρισμών Φαρ­
μακοποιών Ελλάδας που da γίνει 
στο ξενοδοχείο «Ξενία».
ΤΟ συνέδριο οργανώνει η Ομο­

σπονδία Συνεταιρισμών Φαρμα­
κοποιών Ελλάδας (Ο.Σ.Φ.Ε) σε 
συνεργασία με το Συνεταιρισμό 
του Ηρακλείου.

Η επίσημη έναρξη των εργασιών 
da γίνει το πρωί του Σαββάτου. 
Στις 10.30 ο πρόεδρος του Συνε-

ΕΡΩΤΗΣΗ
ΣΑΡΕΙΔΑΚΗ
ΓΙΑ ΤΑ Μ0Π

ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ

Την παράλειυη της υποχρέω­
σης της Ελληνικής κυβέρνη­
σης να ενημερώσει «επίσημα» 
και «υπεύθυνα» τους εκλεγμέ­
νους αντιπροσώπους των περι­
φερειών, για τις οποίες έχουν 
εγκριθεί μεσογειακά ολοκλη­
ρωμένα προγράμματα (ΜΟΠ), 
τονίζει σε ερώτηση που κατέ­
θεσε ο Ευρωβουλευτής της 
Ν.Δ. κ. Γιώργος Σαρειδάκης.
Συγκεκριμένα ο κ. Σαρειδά- 

κης ερωτά σε ποιό βαθμό έχει 
υλοποιηθεί η υποχρέωση αυ­
τή, που ρητά ανέλαβε η Ελλη­
νική κυβέρνηση, με την 
υπογραφή των αντίστοιχων 
συμβάσεων ΜΟΠ προς αυτή 
την κατεύθυνση, στην περί­
πτωση που αυτή η ενημέρωση 
δεν έχει πραγματοποιηθεί. 

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637 J 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ■■

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ»

στις ΓΟΥΒΕΣ (μέσα στο ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ).
τηλ. 0897/41.242 - 41.353.
Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας ότι ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ το
Σάββατο 23 Απριλίου.
Εκλεκτή κουζίνα, σουβλιστά κρέατα, περιποίηση - οικογενεια­
κό περιβάλλον. Τιμές ταβέρνας.
Σας περιμένουμε. Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, βαπτί- 
σεις, συνεστιάσεις κτλ.

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΝΙΚΟΣ 
Α ΤΗΛ.

ποία αδυνατούν να αποκτήσουν 
λόγω του ότι δεν έχουν τις απαι-

τούμενες απο το νόμο γραμματι­
κές γνώσεις. Ερωτάται λοιπόν: 
Επειδή πρόκειται για εργαζομέ­
νους που επί σειρά ετών ασχο­
λούνται μ’ αυτή τη δουλειά και 
τώρα είναι δύσκολο να επιδο- 
θούν σε άλλη απασχόληση μή­
πως θα ήταν δυνατόν να υπάρξει 
κάποια ρύθμιση ώστε ν’ αποκτή­
σουν κι αυτοί άδεια Παραγωγού 
Ασφαλίσεων.
Ο πρόεδρος
Ν. Βελιγραντάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Νικήτας Δολαψάκης

ταιρισμού Φαρμακοποιών Ηρα­
κλείου da κηρύξει την έναρξη των

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
Ο «ΑΤΤΙΚΑΡΧΗΣ»

κ. Γ. ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ
Την παραίτηση του από το αστυ­
νομικό σώμα υπέβαλ έ χθες ο Υ­
ποστράτηγος της ΕΛΑΣ 
Γεώργιος Παντελάκης, που 
προήχθη την περασμένη εβδομά­
δα και είχε τοποθετηθεί ως Γενι­
κός Αστυνομικός διευθυντής 
Αττικής. Στην θέση του κ. Παντε- 
λάκη τοποθετείται ο Υποστράτη­
γος κ. Μαρίνος Λαμπρόπουλος.
Ως αίτιο της παραίτησης του ο 

κ. Παντελάκης αναφέρει προσω­
πικούς λόγους.
Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 

πληροφορίες η παραίτηση του κ. 
Παντελάκη έχει σχέση με πρό­
σφατες καταγγελίες του ανεξάρ­
τητου βουλευτή κ. Παναγούλη.
“ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Ένωση Αγροτικών Συν/σμών 
Πεζών προκηρύσσει μειοδοτική 
δημοπρασία για την ανάδειξη 
προμηθευτή υγρών καυσίμων για 
τις ανάγκες του πρατηρίου της 
και για το χρονικό διάστημα από 
1/5/1988 έως 30/4/1989.
Προσφορές θα γίνουν δεκτές 
στα Γραφεία της Ένωσης την 
27/4/1988.
ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ 

ΠΕΖΩΝ
_ _ ___________________  1-2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πα- 

τελλών προκηρύσσει εκλογές 
για νέο Δ.Σ. στις 24.4.88
Για περισσότερες πληροφ. στο 

τηλέφωνο 237.770
Εκ του Δ.Σ.

282.625 (πρωί)
258.079 (απόγευμα)

ΠΑΤΡΙΣ

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεσή σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

10V ®νεστ1 και γούστο στους χώρους' 
ν που θα ψωνίζετε!__________________________  

2ον ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5ον παιδική χαρά για τα παιδιά σας

ΞΕΚΙΝΑΜΕ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
■____ ■________ -__________-______

Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

A. I super market

■ ΑΛΦΑ-ΜI 
η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο Ια­

τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 - 25

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος ■ Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου Κυριακής 
8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.

1-5

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

ΙΑΤΡΟΙ

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 · 
222.046

1-13

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Καζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

Dr. ΓΕΏΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 · 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-1 Οπμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενι- 

ζελείού Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού- 
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646



ΠΑΤΡΙΣ

[Σημεία έγιναν στον

ΑΛΛΟ ΠΑΛΙ ΚΑΙ ΤΟΥΤΟ

στο πρόγραμμα

κ.

ΤΕΡΑΤΑ

ΔΙΑΒΑί A
εγκαινίων του κλειστού γυμνα­
στηρίου Αρχανών: «Συντονι­
στής των παραπάνω 
εκδηλώσεων ορίζεται ο προϊ­
στάμενος του Γραφείου Φυσι-

Ο ΟΦΗ ΚΕΡΔΙΣΕ (1-0) ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΛΛΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΗΚΕ

Νίκη χωρίς αντικρυσμα

ημέτερος.ποιος...

ζήτησε από

ΠΑΙΖΕΙ ΒΡΩΜΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Μετά τον χθεσινό αγώνα

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΚΕΡΑΡΝΤ-ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗ

ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ I

Φίλαθλος του 
ΟΦΗ τραυμα­
τισμένος στο 
πρόσωπο 
από αντικεί­
μενο που του 
πέταξαν φί­
λαθλοι του Ο­
λυμπιακού.

οι συλληφθέντες είναι οι εξής: 
Ανθούλα Τσέντου, ετών 16 

και Γ. Αγγελίνας, κάτοικοι Ζω-

την ομάδα του αθλητής του 
μπάσκετ. Η απάντηση που πή­
ρε τον ξάφνιασε και δεν μπό­
ρεσε να δώσει εξήγηση. Του 
είπαν: « Αν πας σε Σύλλογο 
του Ηρακλείου θέλομε 4,5 ε­
κατομμύρια δραχμές, ενώ αν 
πας σε Σύλλογο των Αθηνών 
θέλομε πεντακόσιες χιλιάδες 
δραχμές». Με τέτοια νοοτρο­
πία σίγουρα δεν θα πάει μπρο­
στά το άθλημα.

τήρια στον Ολυμπιακό. Δεν είμαι 
απογοητευμένος από το ματς, 
γιατί παίξαμε καλή μπάλα. Θέλα­
με ένα γκολ στα πρώτα είκοσι λε-

γραφου, γιατί τραυμάτισαν τον 
Τζωρακολευθεράκη.

ΜΕΤΑ τον αγώνα οι προπονητές 
των δύο ομάδων έκαναν τις ακό­
λουθες δηλώσεις.
• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Συγχαρη-

Απαράδεκτα φαινόμενα, που 
πάνε πολύ πίσω την διαιτησία 
και απογοητεύουν τους νέους 
που θέλουν να ασχοληθούν με 
αυτή.

ΜΠΑΣΚΕΤΙΚΑ 2

ΠΑ ΤΟΝ Γ.Γ.Α. κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΑΡΡΗ

Μ
Ρ* την ευκαιρία της καθόδου του αύριο 

στο Ηράκλειο, θα θέλαμε να αναφέρο- 
Ln με στον συμπολίτη μας Γ.Γ.Α. δύο θέ­

ματα για τα οποία πρέπει αμέσως να επιληφθεί. Το πρώτο είναι 
το κλειστό της Αλικαρνασσού, που δεν παραδίδεται στην αθλού- 
μενη νεολαία, από πείσμα ορισμένων, οι οποίοι θέλουν και την 
πίττα ολόκληρη και τον σκύλο χορτάρο. Ο κ. Γενικός πρέπει να 
επέμβει δυνήικά ώστε να δοθεί λύση. Το δεύτερο θέμα είναι 
η αδικία που έγινε σε βάρος του διαιτητή μπάσκετ κ. Ράλλη και 
για την οποία γράφομε παρακάτω. Δεν ζητάει χάρη ο κ. Ράλ­
λης, αλλά δικαίωση. Εξάλλου αν ήθελε κάποια εύνοια θα την ζη­
τούσε πριν τις εξετάσεις.

ΩΡΑΙΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ

Ht* 1 55ο λεπτό του αγώνα 
ΟΦΗ-Εθνικού ο τερματοφύλα­
κας Δημήτρης Δοξάκης με μια 
φανταστική απόκρουση έσωσε 
ένα σίγουρο γκολ, μετά από 
φοβερή κεφαλιά του Τάκη 
Περσία. Ταυτόχρονα ο Περ­
σίας έτρεξε και έδωσε συγχα­
ρητήρια στον αντίπαλό του. 
Ήταν μια από τις ωραίες στιγ­
μές του ποδοσφαίρου

ΜΠΑΣΚΕΤΙΚΑ 1

ΜΙΜ εξετάσεις που έγιναν 
από την Ομοσπονδία Διαιτη­
τών Μπάσκετ για την ανάδει­
ξη των διεθνών διαιτητών, ο 
Ηρακλειώτης κ. Γιάννης Ράλ- 
λης ήλθε πρώτος. Παρά τούτα 
η Ομοσπονδία δεν τον υπέδει­
ξε για διεθνή. Κάποιος πρόβα­
λε σαν αιτιολογικό ότι ο κ. 
Ράλλης δεν είχε καλή απόδο­
ση στους αγώνες των Εθνικών 
πρωταθλημάτων, στους ο­
ποίους σφύριξε. Αυτό είναι 
ψευδέστατο, αφού οι παρατη­
ρητές στις εκθέσεις τους ανέ­
φεραν ότι ο κ. ^λλης ήταν 
άριστος. Αλλά και πέραν των 
εκθέσεων υπάρχει ένα ερώτη­
μα: Αν ο κ. Ράλλης δεν πήγε 
καλά στους αγώνες, γιατί τον 
κάλεσαν να δώσει εξετάσεις; 
Εμείς πιστεύομε ότι όλα αυτά 
είναι προφάσεις εν αμαρτίαις. 
Το κατεστημένο και στον χώ­
ρο της διαιτησίας του μπάσκετ 
σκέφθηκε, έκρινε και αποφά­
σισε ότι ο κ. Ράλλης ■ επαρχιώ­
της γαρ · ανεξάρτητα αν είχε 
τα προσόντα, έπρεπε να «κο­
πεί» για να προωθηθεί κά-

j*1· σχόλιο που έκανε την περασμένη εβδομά- 
■■■ δα, στην πρώτη της σελίδα, η εφημερί- 

4Ιμ· ·μι δα των Αθηνών «Αθλητική Ηχώ», ανέφε­
ρε ότι δεν έπρεπε να σφυρίζει ο ίδιος διαιτητής (ο κ. Ζακεστί­
δης) στους αγώνες ΟΦΗ - Εθνικού, για το πρωτάθλημα και ΟΦΗ 
- Ολυμπιακού, για το Κύπελλο. Όπως ανέφερε στο σχόλιο, ο κ. 
Ζακεστίδης θα υποστήριζε τον ΟΦΗ στο ματς της Κυριακής, για 
να έχει την συμπάθεια των φιλάθλων στο χθεσινό ματς με τον 
Ολυμπιακό. Είναι γεγονός ότι η ... «γεροντοκόρη» παίζει, τον τε­
λευταίο καιρό, ένα βρώμικο παιχνίδι σε βάρος του Ηρακλειώτι- 
κου Συλλόγου. Αλλά και τα γεγονότα τον διέψευσαν, αφού ο κ. 
Ζακεστίδης δεν έδωσε δύο πεντακάθαρα πέναλτυ σε βάρος του 
Εθνικού. Δεν νομίζομε βέβαια ότι ο κ. Ζακεστίδης επηρεάστηκε 
από το σχόλιο της «Ηχούς», πάντως δόθηκε η ευκαιρία και 
στους... άπιστους θωμάδες να βγάλουν ορισμένα χρήσιμα, γι’ 
αυτούς, συμπεράσματα.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΕΓΡΑΨΕ ΣΤΟ Φ.Α 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΙΑΛΕΣ

ΣΤΟ φύλλο αγώνα ΟΦΗ- 
Ολυμπιακού ο διαιτητής κ. Ζακε- 
στίδης έγραψε ότι μερικές φο­
ρές, τόσο στο α' όσο και στο β' 
ημίχρονο, φίλαθλοι του ΟΦΗ έρ- 
ριξαν μέσα στον αγωνιστικό χώ­
ρο πλαστικές φιάλες. Παράγο­
ντες του ΟΦΗ - προσθέτει - προ­
σπάθησαν να τους σταματήσουν 
και τα κατάφεραν.

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ
ΪΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 
1ΤΩΧΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · ΚΡΗΤΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Εφορεία του Πτωχοκομείου Ηρακλείου θεωρεί υποχρέω­
ση της να εξάρει δημόσια τη γενναία χειρονομία της Κυρίας 
Ευανθίας Σπυριδάκη από την Ιερά Μονή Παλλιανής, η οποία 
αυθόρμητα προσέφερε το ποσό των Δραχμών 1.250.000 και 
να ανακοινώσει ότι απεφάσισε να χαραχθεί το όνομά της στην 
πλάκα των Δωρητών του Ιδρύματος.

Ηράκλειο, 18 Απριλίου 1988 
Ο Πρόεδρος

Ανδρέας Γ. Καλοκαιρινός
Τα μέλη: Πρωτοπρεσβύτερος Ηλίας Βολονάκης, Γεώργιος 
Μαραγκάκης, Γιάννης Ρογδάκης, Χρήστος Δοριάκης.

ΕΚΛΕΙΣΑΝ ΤΑ ΜΑΤΙΑ

ογώνα Παγχανιακού - Άθλε- 
ση, την Κυριακή στο κλειστό 
Χανίων, για το πρωτάθλημα 
Βόλεϊ Κρήτης Κορασίδων. Ζη­
τήθηκε η επέμβαση της αστυ­
νομίας, που μέχρι τότε δεν 
ήταν παρούσα στο κλειστό, 
ενώ όλοι πιστεύουν ότι ο αγώ­
νας κερδίθηκε από τον Παγχα- 
νιακό (3-2 σετ) διά της βίας. Η 
ομάδα των Χανίων ανακηρύ­
χθηκε πρωταθλήτρια. Μετά 
από όλα αυτά θα περίμενε κα­
νείς ότι κάτι θα ανέφεραν στο 
φύλλο αγώνα οι διαιτητές κ.κ. 
Λαγουδάκης και Κάλλιας ή έ­
στω ότι θα έκαναν κάποια έκ­
θεση. Κάτι τέτοιο δεν έγινε και 
έτσι οι παραβάσεις έμειναν α­
τιμώρητες.

κής Αγωγής Ηρακλείου

Γωνιωτακης Ιωάννης.». Αλλο 
πάλι και τούτο. Η υφισταμένη 
υπηρεσία να ορίζει συντονιστή 
από την προϊσταμένη υπηρε­
σία. Κάποιος πρέπει να τους 
μιλήσει για το πρωτόκολλο.

ΦΛας

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ 
ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 
ΤΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

ΤΗΝ οικονομική διαχείρηση του α­
γώνα ΟΦΗ · Ολυμπιακού είχε η ΕΠ- 
ΣΗ, αλλά μετά την λήξη δεν 
εμφανίστηκε εκπρόσωπος της για να 
κάνει την εκκαθάριση. Έτσι έγινε μια 
πρόχειρη εκκαθάριση από εκπροσώ­
πους της ΕΠΟ και του Ολυμπιακού, 
που ανακοίνωσαν ότι στον χθεσινό α­
γώνα κόπηκαν 11.815 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 8.195.000 δρχ.

ΝΙΚΗ χωρίς αντικρυσμα πέ­
τυχε χθές ο ΟΦΗ επί του Ολυμ­
πιακού (1-0) και έτσι 
αποκλείστηκε απο τον τελικό 
του Κυπέλλου Ελλάδας, στον ο­
ποίο θα αναμετρηθούν ο Πανα­
θηναϊκός (νικητής χθές επί της 
Λάρισας με 3-1 και στο α’ ματς 
με 1-0) με τον Ολυμπιακό.

ΗΤΑΝ χωρίς αντικρυσμα η 
νίκη του ΟΦΗ, αφού στον πρώ­
το αγώνα είχε χάσει, στο Στάδιο 
Καραϊσκάκη, με 3-0 απο τον Ο­
λυμπιακό.

ΕΤΣΙ το όνειρο (να ανατραπεί 
το 3-0) δεν έγινε πραγματικότη­
τα και ο περυσινός Κυπελλού- 
χος θα κυνηγήσει τώρα την 
έξοδό του στην Ευρώπη απο το 
πρωτάθλημα.
ΤΟ τρίπτυχο στο οποίο «στηρί- 
χθηκε» ο αποκλεισμός του 
ΟΦΗ ήταν: Αστοχία-Ατυχία- 
Διαιτητής. Οι παίκτες του 
ΟΦΗ, σε κρίσιμα σημεία του 
ματς ήταν άστοχοι. Σε ορισμέ­
νες περιπτώσεις η τύχη τους γύ­
ρισε την πλάτη. Ο διαιτητής κ. 
Ζακεστίδης έκλεισε τα μάτια σε 
τρεις τουλάχιστον περιπτώσεις 
πέναλτυ. Όλα αυτά, όμως, θα 
τα αναλύσομε στην περιγραφή 
που ακολουθεί ευθύς αμέσως.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΕ ΜΙΑ 
ΧΑΜΕΝΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΤΙΣ 4.30 μ.μ. ο Θεσσαλονι- 
κ ιός διαιτητής κ. Ζακεστίδης 
(Μηνάς-Χαντόλιας), σφύριξε 
την έναρξη του ματς, ενώ οι αν­
τίπαλοι είχαν παραταχθεί στον 
αγωνιστικό χώρο με τις ακό­
λουθες συνθέσεις.

ΟΦΗ: Λαφτσής, Γκουλής, 
Τσίμπος (56' Νιόπλιας), Ισης, 
Ανδριανίδης, Πατεμτζής, Αθα- 
νασιάδης (46' Σαμαράς), Βέρα, 
Χαραλαμπίδης, Παπαβασι- 
λείου, Βλαστός.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Ταληκριά- 
δης, Αποστολάκης, Χατζίδης, 
Αλεξίου, Μπανιώτης, Τσαλου- 
χίδης, Μουστακίδης, Ξανθό- 
πουλος, Φούνες (85' 
Παχατουρίδης), Μητρόπουλος 
(75' Τσιαντάκης), Μπονόβας.

ΠΡΙΝ συμπληρωθεί το πρώ­
το λεπτό ο Χαραλαμπίδης βρέ­
θηκε μόνος στο ύψος της 
μικρής περιοχής και «έπιασε» 
ένα γυριστό σουτ, αλλά έστει­
λε την μπάλα πάνω στον Ταλη- 
κριάδη, που απέκρουσε 
εύκολα.

ΚΟΝΤΑ στην επιτυχία τέρ­
ματος έφθασε στο 5ο λεπτό ο 
ΟΦΗ, όταν ο Βέρα βρέθηκε μό­
νος απέναντι στον Ταληκριά- 
δη, αλλά σούταρε πάνω στο 
σώμα του.

ΣΕΝΤΡΑ έβγαλε στο 16' ο 
Τσίμπος, ο Μπανιώτης πήδηξε 
αλλά δεν μπόρεσε να πάρει την 
κεφαλιά, για να φτάσει η μπά­
λα στον αμαρκάριστο Χαρα- 
λαμπίδη, που όμως 
αιφνιδιάστηκε και έχασε τον έ­
λεγχό της.

ΣΤΟ 33' ο Μουστακίδης άλ­
λαξε την πορεία της μπάλας με 
το χέρι μέσα στην περιοχή, με­
τά απο κόρνερ του Βέρα, αλλά 
ο κ. Ζακεστίδης έκλεισε τα μά­
τια και δεν καταλόγησε το 
πέναλτυ.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα (34') ο 
Γκουλής μπήκε, απο πλάγια θέ­
ση, μέσα στην αντίπαλη περιο­
χή όπου τον ανέτρεψε ο 
Χατζίδης, αλλά και πάλι ο διαι­
τητής δεν έδωσε την εσχάτη 
των ποινών.

ΣΤΟ 69' ο Βέρα κτύπησε 
' κόρνερ και ο Χαραλαμπίδης 

πήρε την κεφαλιά, στην μονο­
μαχία του με τον Ταληκριάδη, 
για να φθάσει η μπάλα στον α­
μαρκάριστο Βλαστό, αλλά ο 
διαιτητής «κατασκεύασε» ένα 
επιθετικό φάουλ.

ΣΤΟ 7Γ ο Χατζίδης ανέτρε­
ψε τον Βέρα μέσα στην περιο­
χή, την στιγμή που ήταν 
έτοιμος να σουτάρει, αλλά για 
άλλη μια φορά ο διαιτητής εί­
πε όχι στον καταλογισμό του 
πέναλτυ.

ΜΟΝΟΣ βρέθηκε ο Βλαστός 
(72 ) σε θέση βολής, πλάσαρε 
τον Ταληκριάδη, αλλά πρόλα­
βε ο Τσαλουχίδης και απομά­
κρυνε προ κενής εστίας.

ΣΤΟ 82' ο Σαμαράς σούταρε 
απο το ύψος της μεγάλης πε­
ριοχής, η μπάλα «κόντραρε» 
στο σώμα του Βλαστού και άλ­
λαξε πορεία, αλλά καθώς πή­
γαινε πρός τα δίχτυα ο 
Ταληκριάδης την έδιωξε με τα 
πόδια.

Η ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΧΑΘΗΚΕ 
ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΕΝΤΑΛΕΠΤΟ

ΚΑΤΑ τη γνώμη μας η πρό­
κριση χάθηκε για τον ΟΦΗ στο 
πρώτο πεντάλεπτο όταν είχε 
την δυνατότητα, όπως προανα- 
φέραμε, να σημειώσει δυο 
γκόλ. Αν στις δυο αυτές περι­
πτώσεις ο ΟΦΗ άνοιγε το σκορ 
τότε στη συνέχεια θα έπαιζε χω­
ρίς άγχος, το οποίο θα «φορτω­
νόταν» οι αντίπαλοί του.

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

L

ΣΕ κακόγουστο σήριαλ η εξέλιξη του οποίου ουδόλως 
δεν θα μας ενδιέφερε αν δεν ήταν σε βάρος του Ελ­
ληνικού δημοσίου που πληρώνει αδρά, εξελίσσεται η μυ­

στηριώδης πτήση του «Δαίδαλου» από το Ηράκλειο στη 
Σαντορίνη.
Εδώ και ένα ολόκληρο μήνα επειδή έτσι θέλουν ορισμέ­
νοι του προγράμματος που μεθοδεύουν τον έντεχνο απο­
κλεισμό του Κανέλλου κανελλόπουλου «Κρατούν» σε 
καθημερινή ετοιμότητα μονάδες του Λιμενικού της αερο­
πορίας της Μετεωρολογίας, της τροχαίας κλπ. λες και πρό­
κειται να απογειωθεί το διαστημόπλοιο για τον πλανήτη 
τούς.

Μα δεν βρίσκετε κ.κ. Σκουλά και Κωστόπουλε ότι όλα 
αυτά είναι μια περιττήπολυτέλεια για την χώρα μας που 
πληρώνει όταν μάλιστα οι αμερικανοίτου προγράμματος 
δεν έχουν φανεί συνεπείς στις υποχρεώσεις τους;

Εμείς εδώ μάχνουμε κονδύλια για νοσοκομεία και θα 
τρέχουμε για... φράουλες.

ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΙ υπό τύπου «πρεσβευτού καλής θέλη­
σης» του «μηλού» έρχεται το Σάββατο στο Ηράκλειο 
ο Θεσσαλονικεύς Δήμαρχος κ. κούβελας.

Επί της υποδοχής ως ανεμένετο το γενικό πρόσταγμα έ­
χει ο κ. Ματζαπετάκης ο οποίος υποσχέθηκε στον εαυτό 
του να ετοιμάσει υποδοχή Ρωμαίου Αυτοκράτορα.

Επί του παρόντα ς έχει προγραμματιστεί ο κ. κούβελας 
να μιλήσει σε συγκέντρωση στελεχών της τοπικής Αυτο­
διοίκησης στο Ατλαντίς το μεσημέρι του Σαββάτου (γεύ­
μα εργασίας ονομάστηκε) και την ίδια μέρα (το βράδυ) σε 
ανοικτή συγκέντρωση στον Αγ. Νικόλαο.

Δική μου απορία τώρα: Εδώ ήρθε ολόκληρος Βαρβιτσιώ- 
της και οι περισσότεροι προτίμησαν να πάνε εκδρομή. 
Τώρα;

ΤΟ σκορ, όμως, δεν άνοιξε 
και ο χρόνος κυλούσε υπέρ του 
Ολυμπιακού, οι παίκτες του ο­
ποίου φρόντιζαν να τον «ροκα­
νίζουν».

ΣΕ κάθε ματς ο προπονητής 
μιας ομάδας κάνει διάφορα 
πλάνα για να αντιμετωπίσει την 
αντίπαλη ομάδα. Αν τα σχέδια 
του επιτύχουν τότε γίνεται ήρω- 
ας, ενώ αν αποτύχουν τότε δέ­
χεται τις επικρίσεις. Και χθές ο 
κ. Γκέραρντ έκανε το πλάνο 
του, αφήνοντας έξω απο την ο­
μάδα τους Σαμαρά, Νιόπλια 
και Περσία. Τα σχέδια του δεν

Φωτορεπορτάζ Νικ. Μαλτεζάκης

Πριν από τον αγώνα

Συνελήφθησαν φίλαθλοι 
οϊο γήπεδο του ΟΦΗ

ΠΕΡΙΠΟΥ είκοσι άτομα ■ φίλα­
θλοι του ΟΦΗ και του Ολυμπια­
κού - συνελήφθησαν χθες πριν 
από τον αγώνα, για διάφορους 
λόγους (κροτίδες, βωμολοχίες, 
συγκρους κλπ.).

ΟΙ συλληφθέντες εκρατούντο 
και ανακρινόταν μέχρι αργά χθες 
το βράδυ στο Τμήμα Ασφαλείας 
Ηρακλείου, όπου θα σχηματιζό­
ταν σε βάρος τους δικογραφία, 
για να παραπεμφθούν σήμερα 
στον κ. Εισαγγελέα για τα πα­
ραπέρα.

ΣΤΟ πρόσωπο (φωτογραφία) 
τραυματίστηκε ο παλαιός ποδο­

σφαιριστής του ΟΦΗ Τζωρακο- 
λευθεράκης (Τζώρος) από 
αιχμηρό αντικείμενο που του πέ- 
ταξε γυναίκα φίλαθλος του Ο­
λυμπιακού, από τον χώρο της 
κερκίδας της θύρας 1.
ΤΟΝ αντίχειρα του δεξιού χε­

ριού του έκοψε από απότομο 
κλείσιμο της θύρας 6, κατά την 
προσέλευση των φιλάθλων, ο α­
στυφύλακας Ηλίας Καβουσανός, 
ο οποίος εκτελούσε υπηρεσία. Ο 
Καβουσανός υπηρετεί στο τμήμα 
Ασφαλείας Αγίου Νικολάου.

ΟΙ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ
ΑΡΓΑ χθές το βράδυ ανακοι­

νώθηκε απο την Αστυνομία ότι 

Ο ΕΓΟΗ-ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΚΟΛΥΜΠΙ
Ο ΕΓΟΗ το πιο παλιό σωματείο στο Ηράκλειο με παράδοση στη 
κολύμβηση ξεκινά την εκμάθηση κολύμβησης την Τρίτη 12-4-88 
στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου με προπονητή τον κ. Γ. Λα- 
γουδάκη.
Πληροφορίες: κ. Τρουλλινό 229.512 και 222.569 ώρες 8-3.

κ. Ζαμπιόζη 287.861 ώρες 9-12 π.μ.
και 3-6 μ.μ. γραφείο ΕΓΟΗ τηλ. 251.084
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πέτυχαν, αφού ο ΟΦΗ δεν 
πραγματοποίησε τον στόχο 
του, να αποκλείσει τον Ολυμ­
πιακό. Πάντως δεν θα τον επι­
κρίνομε.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ, που είχε συν­
τριπτική εδαφική υπεροχή, ξε­
χώρισαν οι Παπαβασιλείου, 
Ισης και Γκουλής.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ μπορούμε 
να πούμε ότι πέτυχε τον στόχο 
του. Παρατάχθηκε με καθαρή 
αμυντική διάταξη και είχε στό­
χο του να πάρει την ισοπαλία, 
ή τουλάχιστον να χάσει με ένα 
σκορ που θα του έδινε το δι-

I. Σουλτάτος, κάτοικος Ανω- 
γείων, ετών 23, γιατί κρατούσε 
στιλέτο.

Δ. Πεντίκης, ετών 19, κάτοι­
κος Ηρακλείου, Ν. Τεντόγλου, 
ετών 18, κάτοικος Αθηνών, Βλ. 
Χαρδαλιάς, ετών 21, κάτοικος 
Αθηνών, γιατί κρατούσαν 
κροτίδες.

Μ. Γιατράκος, ετών 20, Ν. 
Θεοδωράτος, ετών 22, Μιχ. 
Νιαρχάκος, ετών 21, Ν. Κού- 
τουλας, ετών 21, Κ.Χρυσοβέρ- 
γης, ετών 28, κάτοικοι Αθηνών, 
Π. Σαρτζετάκης, ετών 23, κά-

τοικος Χανίων, ι.ζ,τιρακτάκης, 
ετών 17, Θ. Ρούτσης, ετών 21, 
Β.Σηφάκης, ετών 49, Εμμ. Πα- 
παδάκης, ετών 19, κάτοικοι 
Χανίων, γιατί εξύβρισαν φιλά­
θλους του ΟΦΗ και αστυνο­
μικούς. 

καίωμα να πάρει το εισιτήριο 
για τον τελικό. Καλύτεροι απο 
τους φιλοξενούμενους ήταν οι 
Μητρόπουλος, Μπονόβας και 
Μπανιώτης.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ κ. Ζακεστί- 
δης απέτυχε παταγωδέστατα 
και στην κυριολεξία σφαγίασε 
τον ΟΦΗ. Έδειξε οτι δεν υπάρ­
χει γι’ αυτόν η παράβαση του 
πέναλτυ. Έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Μπονόβα (13 ), Βλαστό 
(14'), Γκουλή (34'), Φούνες 
(47 ), Ανδριανίδη (50'), Βέρα 
(7Γ), Παταχουρίδη (87') και 
Τσαλουχίδη (90 ).

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΣ στο Στρασβούργο πέρασαν τις άγιες η­
μέρες του Πάσχα οι κ.κ. Κεφαλογιάννης και Γαλενια- 
νός. Ο εις εκ των δύο πάντως θυμήθηκε και τον κ. Καρα­

μανλή στον οποίο ευχήθηκε ανήμερα της μεγάλης Εορτής 
της χριστιανοσύνης. 0 άλλος;

Η «Π» ίο έγραμε πρώιη. Ο κ. Μητσοτάκης έρχεται στο
Ηράκλειο εντός του Μαΐου. Για την ακριβή ημερομη­

νία άνθρωπος δεν γνωρίζει. Είναι βλέπετε και το ταξίδι του 
Πρωθυπουργού στην Κρήτη...

Αλλά και που το πρόβλημα; Έρχεται δύο φορές. Μια στο 
πρώτο ΐΟήμερο και μια μετά Παπανδρέου.

Δεν φταίω εγώ που σήμερα Πέμπτη σας βγήκα από δε­
ξιά. Οι συνεργάτες μου φταίνε (κ.κ. κούβελας - κεφα- 
λογιάννης, Γαλενιανός και Ματζαπετάκης) που δεν θα τα 

καταφέρω V αγιάσω. Εγώ τους είχα ξεχάσει τόσο καιρό...
* * *

πτά, αλλα χασαμε ευκαιρίες 
χωρίς να το πετύχομε. Μετά τα 
πράγματα άρχισαν να γίνονται 
δύσκολα για μας. Δεν χάσαμε σή­
μερα (χθες) την πρόκριση, αλλά 
πριν από δύο εβδομάδες στην Α­
θήνα, ξέρετε πως και γιατί. Στο 
β' ημίχρονο ρισκάραμε και παί­
ξαμε με τρεις επιθετικούς μπρο­
στά (χαραλαμπίδης, Βλαστός, 
Σαμαράς) αλλά σίγουρα το ματς 
είχε γίνει δύσκολο. Εύχομαι κα­
λή επιτυχία στον Ολυμπιακό 
στον τελικό».
Σε ερώτηση γιατί δεν χρησιμο­

ποίησε από την αρχή τον Σαμα­
ρά ο κ. Γ κέραρντ είπε: «Δεν είναι 
δυνατόν να παίζομε με τρεις 
φορ. Ένα ματς θέλει και οργάνω­
ση. Με τον Εθνικό πήγαν πολύ 
καλά ο Χαραλαμπίδης με τον 
Βλαστό, γι’ αυτό δεν ξεκίνησα 
τον Σαμαρά. Ήθελα τον Αθανα- 
σιάδη γιατί είναι παίκτης που 
βγαίνει γρήγορα μπροστά και 
μπορεί να βάλει ένα γκολ».
Σε άλλη ερώτηση για το πως εί­
δε την διαιτησία ο προπονητής 
του ΟΦΗ είπε: «Δυστυχώς δεν 
μπορώ να πω τίποτα για την διαι­
τησία, αλλά είναι κρίμα, γενικά 
για το ποδόσφαιρο».
• ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ (Ολυμπιακού): 

«Νομίζω ότι το σκορ του πρώτου 
αγώνα μας εξασφάλιζε κατά ένα 
μεγάλο ποσοστό την πρόκριση. 
Ξέραμε ότι θα συναντούσαμε δυ­
σκολίες, αφού ο ΟΦΗ δεν είχε να 
χάσει τίποτα και θα έπαιζε ελεύ­
θερα στην προσπάθειά του να α­
νατρέψει το 3-0. Για τον λόγο 
αυτό προσπαθήσαμε να περιορί­
σομε τα ατού που είχε και νομί­
ζω ότι το κατορθώσαμε. 
Δεχθήκαμε ένα γκολ προς την 
λήξη, ενώ στόχος μας ήταν να 
μην χάσομε. Ο ΟΦΗ είχε την ε­
δαφική υπεροχή αλλά δεν έχασε 
σημαντικές ευκαιρίες για γκολ. 
Πάντως έδειξε ότι είναι μια από 
τις καλύτερες ομάδες στον Ελλη­
νικό χώρο και εύχομαι να μας εκ­
προσωπήσει κι εφέτος στο 
Κύπελλο ΟΥΕΦΑ. Θα γίνει ένας 
μεγάλος τελικός, αρκετά κρίσι­
μος, από τον οποίο θα φανεί 
ποιός αξίζει να πάρει το 
Κύπελλο».

ΤΟ άλλο Σάββατο παντρεύεται σ’εκκλησία της πλάκας 
ο Νομάρχης Αιτωλοακαρνανίας κ. Γιώργος παπαϊωάν- 
νου. Εκλεκτή της καρδιάς του, συνάδελφος που δουλεύ­

ει στην τηλεόραση.
Να ζήσετε παιδιά, όσο κι αν αρχή μας είναι ότι οι δημο­

σιογράφοι δεν πρέπει να δεσμεύονται με τα του γάμου 
δεσμά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
Την προσεχή Κυριακή 24 Απριλίου, Κυριακή των Μυροφόρων, 
η Αδελφότης της Παναγίας Καλυβιανής τελεί το καθιερωμένο 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΤΩΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ 

χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Γορτύνης και Αρ­
καδίας κ.κ.Κυρίλλου.

Εκ του Γραφείου της Ιεράς Μονής

ΠΡΟΣΕΞΤΕ
Λόγω αλλαγής είδους

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

προσφέρει ανοιξιάτικα είδη σε φανταστικές τιμές...

Προλάβετε να ντυθήτε 
καλά και φθηνά.

Αργυράκη 9.

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΚΑΛΑΜΩΤΗ
«ΛΙΝΤΟ ■ ΣΤΟΜΙΟ»

ΤΗΑ.: 250.836
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πε­
λατεία μας ότι ανοίγουμε την Πα­
ρασκευή 22 Απριλίου.

• Εκλεκτή κουζίνα
• ποικιλία Μεζέδων 

(Διαθέτουμε χειμερινή και θερινή αίθουσα)

ΑΣΦΑΛΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΧΡΗΜΑΤΩΝ
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